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Grundlegende Sicher-
heitshinweise

Bestimmungsgemasse Verwen-
dung

Die Geberit Pluvia Heizung darf nur mit
Geberit Pluvia Dachwassereinlaufen mit
Anschlussstutzen @ 56 mm verwendet wer-
den.

Jede andere Verwendung gilt als nicht
bestimmungsgemass. Flr hieraus resultie-
rende Schaden haftet Geberit nicht.

Qualifikation der Benutzer

Die Geberit Pluvia Heizung darf nur von
qualifizierten Sanitarinstallateuren oder
Dachdeckern montiert werden.

Die Geberit Pluvia Heizung darf nur von
lizenzierten Elektrofachkraften angeschlos-
sen werden.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jah-
ren und dartber sowie von Personen mit
verringerten physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an
Erfahrung und Wissen benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt oder bezlglich des
sicheren Gebrauchs des Gerates unterwie-
sen wurden und die daraus resultierenden
Gefahren verstehen. Kinder dirfen nicht
mit dem Gerét spielen. Reinigung und
Benutzer-Wartung dirfen nicht von Kin-
dern ohne Beaufsichtigung durchgefihrt
werden (geméss EN 60335-1").

1) Die Grundlage fur diese Norm ist die internationale

Norm IEC 60335-2-45. |IEC ist die Internationale Elek-
trotechnische Kommission.

Diese IEC 60335-2-45 findet sich auch als Grundlage
flir verschiedene nationale Normen,

z. B. AS/NZS 60335.2.45, GOST |IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Zusatzliche Hinweise und Anlei-
tungen befolgen

A WARNUNG
Elektrischer Schlag
Unsachgemasse Installation kann
zum Tod oder zu schwerer Verlet-
zung fuhren.

» Alle Netzstromkreise vor dem
Zugang zu den Anschlussklem-
men abschalten.

» Heizung Uber 30-mA-Fehler-
stromschutzschalter installieren.

» Heizung Uber allpolige Trennvor-
richtung mit einer Kontaktoff-
nungsweite entsprechend den
Bedingungen der Uberspan-
nungskategorie Il far volle Tren-
nung installieren.

» Heizung nur von Elektrofachkraft
anschliessen lassen.

 Vor der Montage die Anleitung durchle-
sen und die darin enthaltenen Anweisun-
gen befolgen.

 Vor der Montage alle Sicherheitshinweise
durchlesen und die darin enthaltenen
Anweisungen befolgen.

 Die Montageanleitung wéhrend der Mon-
tage zum Nachschlagen bereithalten.

» Kein Produkt montieren, das sichtbare
Méngel aufweist.

» Das Produkt nicht eigenméchtig andern
oder umbauen.

* Bei der Montage flr gentigend Platz und
ausreichende Beleuchtung sorgen.

* In Deutschland die DIN VDE
0100-100:2009-06 beachten.

* Die Geberit Pluvia Heizung entspricht der
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Der
fachgerechte Einbau ist sicherzustellen.

* Die Geberit Pluvia Heizung bei bescha-
digtem Netzkabel entsorgen.

* Die l&anderspezifischen Vorschriften sind
dartber hinaus zu beachten.

63050398525748107 © 08-2022
965.846.00.0(06)

B GEBERIT 3

DE



DE

Produktbeschreibung

Entsorgung

Technische Daten

Nennspannung 220-240 V~
Schutzart IPX7
I;eolséungsaufnahme bei 8 W
Anschlussdimension 2 56 mm
Anschlusskabel 3x 0,75 mm?

Der Netzanschluss der Heizung hat geméss folgen-
dem Schema zu erfolgen:

e e e o=

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

Fir die Ausschaltung der Heizung in warmen Jah-
reszeiten, ist ein Thermostat mit Aussenfiihler zu
verwenden.

Entsorgung von Elektro- und
Elektronik-Altgeraten

6
5

—

Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf
Radern bedeutet, dass Elektro- und Elektronik-Alt-
geréate nicht im Restmiill entsorgt werden dirfen,
sondern einer getrennten Entsorgung zuzufiihren
sind. Endnutzer sind gesetzlich verpflichtet, Alt-
gerate zur fachgerechten Entsorgung an 6&ffentliche
Entsorgungstrager, an Vertreiber oder an Geberit
zurlickzugeben. Zahlreiche Vertreiber von Elektro-
und Elektronikgeraten sind zur unentgeltlichen
Ricknahme von Elektro- und Elektronik-Altgeraten
verpflichtet. Fir eine Rickgabe an Geberit ist mit
der zusténdigen Vertriebs- oder Servicegesellschaft
Kontakt aufzunehmen.

Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom
Altgerét umschlossen sind, sowie Lampen, die zer-
stérungsfrei aus dem Altgeréat entnommen werden
kdénnen, sind vor der Abgabe an eine Entsorgungs-
stelle vom Altgerét zu trennen.

Falls personenbezogene Daten im Altgerat gespei-
chert sind, sind Endnutzer selbst daflir verantwort-
lich, diese vor der Abgabe an eine Entsorgungs-
stelle zu l6schen.
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Basic safety notes

Intended use

The Geberit Pluvia heater is only allowed
to be used with Geberit Pluvia roof outlets
with a @ 56 mm straight connector.

Use for any other purpose is deemed
improper. Geberit will not accept any
liability for any resulting damage.

User qualifications

The Geberit Pluvia heater is only allowed
to be installed by qualified plumbers or
roofers.

The Geberit Pluvia heater is only allowed
to be connected by a licensed electrically
skilled person.

This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given super-
vision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children must not
play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by
children without supervision (in accordance
with EN 60335-1").

1) The basis for this standard is the international

standard IEC 60335-2-45. |IEC is the International
Electrotechnical Commission.

This IEC 60335-2-45 is also used as the basis for
various national standards,

e.g. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Additional information and
instructions to be observed

A WARNING

Electric shock
Incorrect installation can lead to
death or serious injuries.

» Switch off all mains circuits
before accessing the terminals.

» Install the heater with a 30 mA
residual-current device.

» Install the heater with an all-pole
disconnecting device with a
contact opening that complies
with the conditions of
overvoltage category Il for full
disconnection.

» The heater should only be
connected by an electrically
skilled person.

 Before the installation, read through the
manual and follow the instructions.

* Before the installation, read through all
safety notes and follow the instructions.

» Keep the installation manual at hand for
reference during installation.

* Do not install any product that has visible
defects.

* Do not modify or convert the product
yourself.

» Ensure there is sufficient space and
lighting available during installation.

* In Germany, observe
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» The Geberit Pluvia heater conforms to
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. It must
be installed professionally.

* Dispose of the Geberit Pluvia heater if
the mains connection cable is damaged.

» The country-specific regulations must
also be observed.

63050398525748107 © 08-2022
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Product description

Disposal

Technical data

Nominal voltage 220-240 V~

Protection degree IPX7

Power consumption at

4°C sw

Connecting dimension  [g 56 mm

Connection cable 3x0.75 mm?

The heater must be connected to the mains
according to the following diagram:

e e e o=

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

To switch off the heater during warmer seasons,
use a thermostat with an outside temperature
sensor.

Disposal of waste electrical and
electronic equipment

6
5

—

The symbol of the crossed-out wheeled bin means
that waste electrical and electronic equipment
(WEEE) must be disposed of separately and not
with other non-recyclable waste. End users are
legally obliged to return old equipment to public
waste disposal authorities, distributors, or Geberit
for proper disposal. Many distributors of electrical
and electronic equipment are obliged to take back
WEEE free of charge. Contact the responsible
sales or service company to return the WEEE to
Geberit.

Used batteries and accumulators that are not
enclosed within the old equipment, as well as lamps
that can be removed from the old equipment in a
non-destructive manner, must be separated from
the old equipment before being handed over to a
disposal point.

If personal data is stored on the old equipment, end
users themselves are responsible for deleting it
before handing it over to a disposal point.

6 B GEBERIT
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Consignes de sécurité
fondamentales

Utilisation conforme

La résistance chauffante Geberit Pluvia ne
peut étre utilisée qu’en association avec
des naissances d’eaux pluviales Geberit
Pluvia avec manchon de raccordement

@ 56 mm.

Toute autre utilisation est considérée
comme non conforme. Geberit ne peut étre
tenue responsable des dommages en dé-
coulant.

Qualification des utilisateurs

La résistance chauffante Geberit Pluvia ne
doit étre montée que par des installateurs
en sanitaire ou des couvreurs qualifiés.

La résistance chauffante Geberit Pluvia ne
doit étre raccordée que par des électri-
ciens agréés.

Cet appareil peut étre utilisé par des en-
fants 4gés d’au moins 8 ans et plus ainsi
que par des personnes aux capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales réduites
ou manquant d’expérience et de savoir,
sous réserve d’étre encadrés ou d’avoir
été instruits quant a 'emploi sdr de I'appa-
reil et capables de comprendre les dan-
gers qui résultent de son emploi. Les en-
fants ne doivent pas jouer avec cet appa-
reil. Le nettoyage et la maintenance ne
doivent pas étre exécutés par des enfants
non surveillés (conf. EN 60335-1").

1) Cette norme repose sur la norme internationale CEl

60335-2-45. CEl signifie Commission électrotech-
nique internationale.

La norme CEI 60335-2-45 sert également de base
pour différentes normes nationales,

p. ex. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Observer les remarques et les
instructions supplémentaires

AVERTISSEMENT

Décharge électrique
L’installation non conforme peut
entrainer la mort ou des blessures
graves.

» Couper tous les circuits de cou-
rant avant de toucher aux
bornes de raccordement.

» Utiliser un disjoncteur par cou-
rant de défaut de 30 mA pour
I'installation du chauffage.

» Utiliser un dispositif de coupure
de tous les pdles et équipé d’'une
ouverture de contact conformé-
ment aux conditions concernant
la catégorie de surtension |l
pour coupure totale.

» Faire raccorder le chauffage uni-
quement par une personne qua-
lifiee en électricité.

* Lire le mode d’emploi avant le montage

et suivre les instructions qui y sont conte-

nues.

* Lire toutes les consignes de sécurité
avant le montage et suivre les instruc-
tions qui y sont contenues.

* Tenir les instructions de montage a por-

tée de main pour les consulter pendant le

montage.

* Ne jamais installer de produits présentant

des dommages visibles.

* Ne pas modifier ni transformer le produit
arbitrairement.

* Prévoir suffisamment de place et un
éclairage suffisant lors du montage.

* Observer la norme
DIN VDE 0100-100:2009-06 en Alle-
magne.

« La résistance chauffante Geberit Pluvia
est conforme a la norme

EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Veiller a

un montage approprié.

* La résistance chauffante Geberit Pluvia
doit étre mise au rebut si le cable d’ali-
mentation secteur est endommageé.

» Respecter les directives spécifiques aux

pays.

63050398525748107 © 08-2022
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Descriptif du produit

Elimination

Caractéristiques techniques

Tension nominale 220—-240 V~
Degré de protection IPX7
Puissance absorbée a
4 °C 8w
Dimension de raccorde-

2 56 mm
ment

Céble de raccordement |3 x 0,75 mm?

Le raccordement sur secteur de la résistance
chauffante doit se faire conformément au schéma
ci-apres :

<~
————

220-240 V-

Rt
e e e o=

Th I e ———-

P ¢ N

220240V /50 Hz

Pour mettre hors service la résistance chauffante
pendant les périodes chaudes de I'année, utiliser
un thermostat avec sonde extérieure.

Elimination des déchets d’équipe-
ments électriques et électro-
niques

Le symbole de la poubelle barrée signifie que les
anciens appareils électriques et électroniques ne
doivent pas étre jetés avec les déchets non triés,
mais étre éliminés séparément des déchets ména-
gers. Les utilisateurs finaux sont tenus par la loi de
retourner les appareils usagés aux organismes pu-
blics chargés de I'élimination des déchets, aux dis-
tributeurs ou a Geberit pour qu’ils soient éliminés
de maniere appropriée. De nombreux distributeurs
sont tenus de reprendre gratuitement les appareils
électriques et électroniques usagés. Pour un retour
a Geberit, il convient de prendre contact avec la so-
ciété de distribution ou de service compétente.

Les piles et accumulateurs usagés ainsi que les
lampes accessibles doivent étre retirés de I'appareil
avant son dép6t en déchetterie ou centre d’élimina-
tion des déchets.

Si des données personnelles sont stockées dans
I'appareil usagé, il incombe aux utilisateurs finaux
de les effacer avant de I'éliminer.

8 B GEBERIT
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Avvertenze fondamentali
per la sicurezza

Utilizzo conforme

Utilizzare il riscaldamento Geberit Pluvia
esclusivamente con imbuti per pluviali
Geberit Pluvia dotati di manicotti @ 56 mm.

Qualsiasi impiego diverso & considerato
non conforme alla destinazione d’uso.
Geberit non risponde per i danni derivanti
da un utilizzo improprio.

Qualifica degli utenti

Il riscaldamento Geberit Pluvia puo essere
montato solo da installatori idrosanitari o
copritetto professionisti.

Il riscaldamento Geberit Pluvia puo essere
collegato solo da elettricisti qualificati auto-
rizzati.

Il presente apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini a partire dagli 8 anni e da
persone con ridotte capacita fisiche, sen-
soriali o psichiche o prive di esperienza o
conoscenza solo sotto sorveglianza o pre-
via istruzione sull'uso sicuro dell'apparec-
chio e comprensione dei pericoli derivanti.
| bambini non devono giocare con I'appa-
recchio. La pulizia e la manutenzione da
parte dell'utente non devono essere svolte
da bambini senza adeguata sorveglianza
(ai sensi di EN 60335-1").

1) La base di questa norma € la norma internazionale

IEC 60335-2-45. IEC e la Commissione Elettrotecnica
Internazionale.

Questa norma |IEC 60335-2-45 & anche alla base di
diverse norme nazionali,

ad es. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Osservare le indicazioni e le istru-
zioni supplementari

A AVVERTENZA
Scossa elettrica
Un'installazione inappropriata puo
provocare gravi lesioni o persino il
decesso.

» Disinserire tutti i circuiti della cor-
rente di rete prima di accedere ai
terminali di collegamento.

» Installare il riscaldamento con un
interruttore di sicurezza per cor-
renti di guasto da 30 mA.

» Installare il riscaldamento con un
dispositivo di sezionamento
onnipolare avente apertura
minima tra i contatti secondo le
condizioni della categoria di
sovratensione Il per l'isolamento
totale.

» Far eseguire il collegamento del
riscaldamento soltanto da un
elettricista qualificato.

» Prima del montaggio leggere le istruzioni
per l'uso e seguire rigorosamente le indi-
cazioni in esse contenute.

» Prima del montaggio leggere tutte le
istruzioni di sicurezza e seguire le indica-
zioni in esse contenute.

» Tenere le istruzioni per il montaggio a
portata di mano durante il montaggio per
un'eventuale consultazione.

* Non montare il prodotto se presenta
difetti visibili.

* Non modificare o trasformare il prodotto
arbitrariamente.

* Per il montaggio predisporre uno spazio
e un'illuminazione sufficienti.

* In Germania, osservare la
DIN VDE 0100-100:2009-06.

* |l riscaldamento Geberit Pluvia & con-
forme a EN 60335-2-83:2002 + A1:2008.
Deve essere garantita I'installazione pro-
fessionale.

« Smaltire il riscaldamento Geberit Pluvia
se il cavo elettrico risulta danneggiato.

63050398525748107 © 08-2022
965.846.00.0(06)
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* Inoltre & necessario osservare le norme
specifiche nazionali.

Descrizione del prodotto

Dati tecnici

Tensione nominale 220-240 V~
Grado di protezione IPX7
Potenza assorbita a

4°C 8w
Dimensioni di collega- 5 56 mm
mento

Cavo di collegamento 3x 0,75 mm?

Il collegamento alla rete elettrica del riscaldamento
deve essere eseguito in base al seguente schema:

LI

P ; N
220-240V /50 Hz

Per la disattivazione del riscaldamento nelle sta-
gioni calde, utilizzare un termostato con sensore di
temperatura esterna.

Smaltimento

Smaltimento degli apparecchi
elettrici ed elettronici usati

6
ot
I

Il simbolo del bidone dell'immondizia su ruote con
una croce sopra indica che i Rifiuti da Apparecchia-
ture Elettriche ed Elettroniche (RAEE) non vanno
smaltiti nella raccolta indifferenziata, ma conferiti
nella raccolta differenziata. Gli utenti finali sono
legalmente obbligati a riconsegnare le vecchie
apparecchiature ai centri di raccolta pubblici, al
rivenditore o a Geberit perché vengano smaltite.
Molti rivenditori di apparecchiature elettriche ed
elettroniche sono obbligati a ritirare gratuitamente i
RAEE. Per la restituzione a Geberit € necessario
contattare la societa di vendita o di assistenza
responsabile.

Le batterie e gli accumulatori usati che non sono
racchiusi nel vecchio apparecchio, nonché le lam-
pade che possono essere rimosse dall’apparecchio
vecchio senza essere distrutte, devono essere
separati dal vecchio apparecchio prima di essere
consegnati a un centro di smaltimento.

Se nell’apparecchio vecchio sono memorizzati dati
personali, gli utenti finali sono responsabili della
loro eliminazione prima della consegna a un centro
di smaltimento.

10 B GEBERIT
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Fundamentele veiligheids-
voorschriften

Reglementair gebruik

De Geberit Pluvia verwarming mag alleen
met Geberit Pluvia trechters met aansluit-
stukken g 56 mm worden gebruikt.

Elk ander gebruik geldt als niet-reglemen-
tair. Voor daaruit ontstane schade is
Geberit niet aansprakelijk.

Kwalificatie van de gebruiker

De Geberit Pluvia verwarming mag alleen
door gekwalificeerde installateurs of dak-
dekkers worden gemonteerd.

De Geberit Pluvia verwarming mag alleen
door elektriciens met vergunning worden
aangesloten.

Dit toestel mag gebruikt worden door kin-
deren vanaf 8 jaar en door personen met
beperkte lichamelijke, sensorische of gees-
telijke mogelijkheden of met een gebrek
aan ervaring en kennis, als ze onder toe-
zicht staan van een persoon die voor hun
veiligheid verantwoordelijk is of instructies
hebben gekregen over het veilige gebruik
van het toestel en de mogelijke risico's.
Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen. Reiniging en gebruikersonderhoud
mogen niet door kinderen zonder toezicht
worden uitgevoerd (volgens EN 60335-1").
1) De basis voor deze norm is de internationale norm

|IEC 60335-2-45. IEC is de Internationale Elektrotech-
nische Commissie.

Deze IEC 60335-2-45 vormt ook de basis voor diver-
se nationale normen,

bijv. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Extra aanwijzingen en instructies
opvolgen

A WAARSCHUWING
Elektrisch schok
Onjuiste installatie kan de dood of
ernstig letsel tot gevolg hebben.

» Alle netstroomcircuits voor de
toegang tot de aansluitklemmen
uitschakelen.

» Verwarming via 30-mA-aardlek-
schakelaar installeren.

» Verwarming via alpolige verbre-
kingsinrichting met een contact-
opening in overeenstemming
met de voorwaarden voor volle-
dige ontkoppeling van de over-
spanningscategorie lll installe-
ren.

» Verwarming alleen door elekiri-
cien laten aansluiten.

» VOor de montage de handleiding doorle-
zen en de daarin opgenomen aanwijzin-
gen opvolgen.

» V66r de montage alle veiligheidsaanwij-
zingen doorlezen en de daarin opgeno-
men aanwijzingen opvolgen.

» De montageaanwijzing tijdens de monta-
ge bij de hand houden.

» Geen product monteren dat zichtbare de-
fecten vertoont.

» Het product niet eigenmachtig verande-
ren of ombouwen.

* Bij de montage voor genoeg ruimte en
voldoende verlichting zorgen.

* In Duitsland DIN VDE 0100-100:2009-06
in acht nemen.

* De Geberit Pluvia verwarming voldoet
aan EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. De
montage dient deskundig uitgevoerd te
worden.

* De Geberit Pluvia verwarming als afval
afvoeren als de aansluitkabel beschadigd
is.

» Bovendien moeten de landspecifieke
voorschriften in acht worden genomen.

63050398525748107 © 08-2022
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Productbeschrijving

Afvoer

Technische gegevens

Nominale spanning 220-240 V~
Beschermingsgraad IPX7
Opgenomen vermogen

bij4 °C 8w
Aansluitmaat @ 56 mm
Aansluitkabel 3x 0,75 mm?

De netaansluiting van de verwarming moet volgens
het onderstaande schema worden uitgevoerd:

e e e o=

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

Gebruik een thermostaat met buitensensor om de
verwarming in warme seizoenen uit te schakelen.

Afvoer van afgedankte elektrische
en elektronische apparatuur

6
5

—

Het symbool van de doorgekruiste afvalbak op wie-
len betekent dat afgedankte elektrische en elektro-
nische apparatuur niet samen met het restafval
mag worden verwijderd, maar gescheiden moet
worden afgevoerd. Eindgebruikers zijn wettelijk ver-
plicht oude apparaten in te leveren bij openbare af-
valverwijderingsinstanties, bij distributeurs of bij
Geberit voor correcte afvoer. Veel distributeurs van
elektrische en elektronische apparatuur zijn ver-
plicht afgedankte elektrische en elektronische ap-
paratuur kosteloos terug te nemen. Neem voor een
retourzending naar Geberit contact op met het ver-
antwoordelijke verkoop- of servicebedrijf.

Gebruikte batterijen en accu's die niet in het oude
apparaat zijn ingesloten, alsmede lampen die uit
het oude apparaat kunnen worden verwijderd zon-
der te worden vernietigd, moeten van het oude ap-
paraat worden gescheiden alvorens het bij een af-
valverwijderingspunt in te leveren.

Als op het oude apparaat persoonsgegevens zijn
opgeslagen, zijn de eindgebruikers zelf verantwoor-
delijk voor het wissen ervan voordat zij het appa-
raat bij een afvalverwijderingspunt inleveren.

12 B GEBERIT
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Normas de seguridad
basicas

Uso previsto

La calefaccion Geberit Pluvia solo debe
utilizarse con los sumideros de cubierta
Geberit Pluvia con manguitos de descarga
de @ 56 mm.

Cualquier otra aplicacion sera considerada
como un uso no conforme a lo previsto.
Geberit no se hace responsable de los
danos resultantes.

Cualificacion de los usuarios

Solo instaladores o techadores cualifica-
dos deben montar la calefacciéon Geberit
Pluvia.

Solo personas cualificadas licenciadas en
el sector eléctrico deben conectar la cale-
faccion Geberit Pluvia.

Los niflos a partir de 8 afnos, las personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales limitadas o las personas con falta
de experiencia y conocimientos pueden
utilizar este dispositivo, siempre que estén
bajo supervisién o que hayan recibido ins-
trucciones sobre el uso seguro del disposi-
tivo y comprendan los peligros que
entrana. Los niflos no deben jugar con el
dispositivo. La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben efectuarlos
ninos sin supervision (conforme a
EN60335-1").

1) Esta norma se basa en la norma internacional IEC

60335-2-45. La IEC es la Comisidn Electrdnica Inter-
nacional.

La norma IEC 60335-2-45 también sirve como base
para varias normas nacionales,

como, por ejemplo, AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC
60335-2-45 0 SANS 60335-2-45.

Cumplimiento de las indicaciones
e instrucciones adicionales

ADVERTENCIA

Descarga eléctrica

Una instalacion incorrecta puede
ocasionar lesiones graves e incluso
la muerte.

» Desconectar todos los circuitos
de red antes de acceder a los
terminales.

» Instalar |la calefaccion a través
de un interruptor diferencial de
30-mA.

» Instalar la calefaccion a través
de un dispositivo seccionador
para todos los polos con una
anchura de intervalo de abertura
de acuerdo con las condiciones
de la categoria de sobretensién
lll para una desconexiéon com-
pleta.

» Asegurarse de que solo una per-
sona cualificada eléctricamente
conecte la calefaccion.

» Antes de realizar el montaje, leer todas
las instrucciones y respetar las indicacio-
nes contenidas en las mismas.

» Antes de realizar el montaje, leer todas
las indicaciones de seguridad y respetar
las instrucciones contenidas en las mis-
mas.

» Tener siempre a mano las instrucciones
de montaje para su consulta durante el
montaje.

* No montar ningun producto que presente
defectos visibles.

* No modificar o transformar el producto
sin autorizacion.

» Garantizar que haya suficiente espacio e
iluminacién para el montaje.

* En Alemania debe respetarse la norma
DIN VDE 0100-100:2009-06.

* La calefaccion Geberit Pluvia cumple la
norma EN 60335-2-83:2002 + A1:2008.
Ha de garantizarse que la instalacion se
realice de forma profesional.

* La calefaccion Geberit Pluvia debe dese-
charse si el cable de conexion a red esta
danado.

63050398525748107 © 08-2022
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* Asimismo, deben respetarse las prescrip-
ciones especificas de cada pais.

Descripcion del producto

Informacion técnica

Tension nominal 220-240 V~
Grado de proteccion IPX7
i)(zrg:sumo de potencia a 8 W
Dimensidn de conexién |@ 56 mm
Cables de conexion 3 x 0,75 mm?

La conexién a red de la calefaccion debe realizarse
de acuerdo con el siguiente esquema:

[ —

Th I e

P N N
220240V /50 Hz

Para desconectar la calefaccion en las estaciones
calidas se debe utilizar un termostato con sensor
de temperatura exterior.

Eliminacion de desechos

Eliminacion de residuos de apara-
tos eléctricos y electronicos

é
ot
I

El simbolo del cubo de basura con ruedas tachado
significa que los residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos no deben eliminarse con los residuos
de la basura doméstica, sino que deben eliminarse
por separado. Los usuarios finales estan legal-
mente obligados a devolver los aparatos usados a
las autoridades publicas de eliminacién de resi-
duos, a los distribuidores o a Geberit para su
correcta eliminacidn. Muchos distribuidores de apa-
ratos eléctricos y electrénicos estan obligados a
recoger gratuitamente los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos. Para una devolucién a
Geberit, pongase en contacto con la empresa de
distribucién o de servicios responsable.

Las baterias y los acumuladores usados que no
estén encerrados en el aparato usado, asi como
las lamparas que puedan extraerse del aparato
usado sin dafarlas, deben separarse del aparato
usado antes de entregarlo a un punto de elimina-
cion.

Si se almacenan datos personales en el aparato
usado, los propios usuarios finales son los respon-
sables de borrarlos antes de entregarlos a un punto
de eliminacion.

14 B GEBERIT
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Instrucoes basicas de
seguranca

Utilizacao adequada

O aquecimento Geberit Pluvia s6 pode ser
utilizado com ralos para drenagem da
cobertura Geberit Pluvia com tubos de
ligacédo de o 56 mm.

Qualquer aplicacéo diferente da indicada €
considerada inadequada. A Geberit ndo
assume qualquer responsabilidade por
danos dai resultantes.

Qualificacao dos utilizadores

O aquecimento Geberit Pluvia sé pode ser
montado por instaladores ou telhadores
qualificados.

Apenas as pessoas eletricamente qualifi-
cadas podem conectar o aquecimento
Geberit Pluvia.

Este aparelho pode ser utilizado por cri-
ancas a partir dos 8 anos de idade, assim
como por pessoas com incapacidades fisi-
cas, sensoriais ou mentais, ou sem expe-
riéncia e conhecimentos, desde que sejam
supervisionadas por uma pessoa res-
ponsavel pela sua seguranca ou desde
que tenham recebido instru¢des acerca da
utilizacéo do aparelho e dos perigos dai
resultantes. As criangas ndo podem brin-
car com o aparelho. A limpeza e a manu-
tencao por parte do utilizador nao podem
ser efetuadas por criancas sem superviséo
(de acordo com a norma EN 60335-1").

1) Esta norma baseia-se na norma internacional

IEC 60335-2-45. A IEC é a Comissao Eletrotécnica
Internacional.

A norma IEC 60335-2-45 € ainda base para diversas
normas nacionais,

por ex. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Cumprimento das indicacoes e
instrucoes adicionais

AVISO

Choque elétrico

A instalacao incorreta pode provo-
car a morte ou ferimentos graves.

» Desligar todos os circuitos da
rede elétrica antes do acesso
aos terminais.

» Instalar o aquecimento a jusante
de um disjuntor de corrente de
avaria de 30 mA.

» Instalar o aquecimento a jusante
de um dispositivo de corte de
todos os polos com um intervalo
de contacto em conformidade
com as condi¢des da categoria
de sobretenséo Il para um corte
total.

» Apenas as pessoas eletrica-
mente qualificadas podem
conectar o aquecimento.

* Antes da montagem, ler as instrucdes na
integra e respeitar as instrugoes apre-
sentadas.

» Antes da montagem, ler todas as indi-
cacgOes de seguranca na integra e res-
peitar as instrucoes apresentadas.

* Durante a montagem, manter as ins-
trucoes de montagem a disposicéo para
consulta.

* N&o montar produtos que apresentem
danos visiveis.

» Nao modificar ou adaptar o produto por
iniciativa propria.

» Assegurar que existe espaco e ilumi-
nacao suficientes para a realizagéo da
montagem.

* Na Alemanha, observar a
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» O aquecimento Geberit Pluvia esta em
conformidade com a
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Deve
assegurar-se uma montagem adequada.

* Eliminar o aquecimento Geberit Pluvia
caso o cabo de ligacédo a eletricidade
esteja danificado.

» Além disso, também devem ser observa-
das as disposicoes especificas do pais.

63050398525748107 © 08-2022
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Descricao do produto

Tratamento de residuos

Dados técnicos

Voltagem nominal 220-240 V~
Nivel de protegéo IPX7
Consumo de energia a

4°C 8w
Dimensao da ligagéo 2 56 mm
Qabo de ligacéo a eletri- 3x 0,75 mm?
cidade

A ligagao a corrente elétrica do aquecimento deve
ser efetuada de acordo com o plano seguinte:

LI

P ; N
220-240V /50 Hz

Para desligar o aquecimento nas épocas mais
quentes do ano, deve utilizar-se um termdstato
com sensor externo.

Tratamento de residuos de equi-
pamentos elétricos e eletrénicos

6
ot
I

O simbolo do contentor de lixo com rodas barrado
com uma cruz significa que os residuos de equipa-
mentos elétricos e eletrénicos ndo devem ser elimi-
nados juntamente com o lixo doméstico, devendo
sim ser submetidos a um tratamento de residuos
separado. Os utilizadores finais sédo legalmente
obrigados a devolver os residuos de equipamentos
a organismos oficiais de tratamento de residuos,
aos distribuidores ou aos Geberit para um trata-
mento de residuos adequado. Muitos distribuidores
de equipamentos elétricos e eletrdnicos sao obriga-
dos a aceitar a devolugéo dos residuos de equipa-
mentos elétricos e eletrénicos sem encargos. A fim
de proceder a devolugéo aos Geberit, € necessario
contactar a empresa de vendas ou de servigcos
competente.

As pilhas e os acumuladores usados que néo este-
jam selados no equipamento antigo, bem como as
lampadas que possam ser retiradas do equipa-
mento antigo sem serem destruidas, devem ser
removidos do equipamento antigo antes da entrega
a um ponto de tratamento de residuos.

Caso existam dados pessoais armazenados no
equipamento antigo, os préprios utilizadores finais
serdo responsaveis pela respetiva eliminagao antes
da entrega a um ponto de tratamento de residuos.
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Grundlaeggende sik-
kerhedsinstruktioner

Bestemmelsesmaessig anven-
delse

Geberit Pluvia frostsikring ma kun bruges
med Geberit Pluvia tagindlab med ferole
@ 56 mm.

Enhver anden anvendelse betragtes som
ukorrekt. Geberit patager sig intet ansvar
for skader, der opstar som fglge heraf.

Brugerens kvalifikationer

Geberit Pluvia frostsikringen ma kun mon-
teres af autoriserede VVS-installatarer el-
ler tagdeekkere.

Geberit Pluvia frostsikringen ma kun tilslut-
tes af autoriserede elinstallatorer.

Denne enhed kan bruges af bgrn fra 8 ar
savel som af personer med nedsatte fysi-
ske, sensoriske eller mentale evner eller
med utilstraekkeligt kendskab, manglende
erfaring og viden, hvis de er under opsyn
eller bliver sat ind i, hvordan produktet
anvendes korrekt, og forstar de dermed
forbundne farer. Barn ma ikke lege med
enheden. Rengaring og brugervedligehol-
delse ma ikke udferes af barn uden opsyn
(i henhold til EN 60335-1").

1) Grundlaget for denne standard er den internationale

standard IEC 60335-2-45. IEC er Den Internationale
Elektrotekniske Kommission.

Standarden IEC 60335-2-45 anvendes ogsa som
grundlag for forskellige nationale standarder,

f.eks. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Folg de ekstra henvisninger og
vejledninger

A ADVARSEL
Elektrisk stod
Ukorrekt installation kan fore til
doden eller alvorlige kveestelser.

» Alle netstramkredse skal frakob-
les for adgang til stramklemmer-
ne.

» Installer frostsikringen via 30
mA-fejlstromsrelaeet.

» Installer frostsikringen via en al-
polet afbryder med en kontak-
tabningsbredde, der overholder
betingelserne i overspaendings-
kategori Il for fuld afbrydelse.

» Frostsikringer ma kun tilsluttes af
en elinstallator.

* Lees vejledningen igennem inden monte-
ring, og falg anvisningerne heri.

* Lees alle sikkerhedsinstruktioner igennem
inden montering, og falg anvisningerne
heri.

» Hav monteringsvejledningen klar til at sla
op i ved montering.

» Montér ikke et produkt, der har abenlyse
mangler.

* Det er ikke tilladt selv at eendre eller om-
bygge produktet.

 Sorg for tilstraekkelig plads og lys ved
montering.

* | Tyskland skal DIN VDE
0100-100:2009-06 overholdes.

» Geberit Pluvia frostsikring overholder
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Der skal
sikres fagligt korrekt montering.

» Geberit Pluvia frostsikring bortskaffes i til-
feelde af beskadiget netkabel.

* Desuden skal de landespecifikke forskrif-
ter overholdes.

63050398525748107 © 08-2022
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Produktbeskrivelse

Boriskaffelse

Tekniske data

Meerkespaending 220-240 V~
Beskyttelsestype IPX7
Effektforbrug ved 4 °C |8 W
Tilslutningsdimension @ 56 mm
Tilslutningskabel 3x0,75 mm?

Frostsikringens nettilslutning skal sluttes til ifalge
det nedenstadende skema:

Th I e

P N N
220-240 V /50 Hz

Brug termostaten med udendgrstemperatursensor
for at slukke for varmen pa de varme tidspunkter af
aret.

Bortskaffelse af affald fra elektrisk
og elektronisk udstyr

Symbolet med en overstreget skraldespand bety-
der, at affaldet fra elektrisk og elektronisk udstyr ik-
ke ma bortskaffes med restaffaldet, men skal bort-
skaffes separat. Slutbrugerne er retligt forpligtet il
at returnere gammelt udstyr med henblik pa korrekt
bortskaffelse til offentlige affaldsselskaber, distri-
butarer eller Geberit. Mange distributarer af elek-
trisk og elektronisk udstyr er forpligtet til at tage af-
fald fra elektrisk og elektronisk udstyr tilbage gratis.
Kontakt det ansvarlige salgs- eller serviceselskab
for at returnere tilGeberit.

Gamle batterier og akkumulatorer, der ikke er om-
sluttet af det gamle udstyr, samt lamper, der kan
fiernes fra det gamle udstyr, uden de gar i stykker,
skal adskilles fra det gamle udstyr, far de leveres til
et bortskaffelsessted.

Hvis personoplysninger opbevares i det gamle ud-
styr, er slutbrugerne selv ansvarlige for at slette
dem, inden de leverer det til et bortskaffelsessted.

18 B GEBERIT
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Grunnleggende sik-
kerhetsanvisninger

Korrekt bruk

Geberit Pluvia varmeapparatet ma bare
brukes med Geberit Pluvia takavlgp med
tilkoblingsrgr pa @ 56 mm.

All annen bruk er & anse som misbruk.
Geberit er ikke ansvarlig for skader som
oppstar pa grunn av dette.

Brukernes kvalifikasjoner

Geberit Pluvia varmeapparatet skal bare
monteres av kvalifiserte VVS-installatarer
eller taktekkere.

Geberit Pluvia varmeapparatet skal bare
koples til av elekirikere med fagbrev.

Dette apparatet kan benyttes av barn fra 8
ar og av personer med begrensede fysis-
ke, sensoriske eller mentale evner eller
manglende erfaring og kunnskap hvis de
er under oppsyn eller har fatt oppleering i
hvordan apparatet skal brukes og er kjent
med og forstar farene forbundet med dette.
Barn ma ikke leke med apparatet. Rengjo-
ring og vedlikehold fra brukerens side ma
ikke utfgres av barn uten oppsyn (iht. EN
60335-1").

1) Grunnlaget for denne standarden er den interna-

sjonale standarden IEC 60335-2-45. IEC er Den in-
ternasjonale elektrotekniske kommisjon.

Denne IEC 60335-2-45 brukes ogsa som grunnlag for
forskjellige nasjonale standarder,

f.eks. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Folg tilleggsanvisninger og
-informasjon

A ADVARSEL
Elektrisk stot
Uforskriftsmessig installasjon kan
fare til dadsfall eller alvorlige per-
sonskader.

» Kople fra alle nettstramkretser
far du tar tilgang til tilkoplings-
klemmene.

» Installer varmeapparatet via
30mA-jordfeilbryter.

» Installer varmeelementet via en
skillebryter med en kontaktap-
ningsbredde i henhold til betin-
gelsene i overspenningskategori
Il for fullstendig frakobling.

» Varmeapparatet skal kun koples
til av en elektriker.

» For montering ma du lese ngye gjennom
anvisningene, og folge alle instrukser
noye.

» For montering ma du lese ngye gjennom
alle sikkerhetsanvisningene, og falge alle
instrukser ngye.

» Hold monteringsanvisningen tilgjengelig
under monteringen, sa du kan sla opp i
den.

+ lkke monter et produkt som har synlige
mangler.

* |Ikke foreta noen form for endringer eller
ombygginger pa produktet.

 Sorg for tilstrekkelig plass og belysning
under monteringen.

* Falg DIN VDE 0100-100:2009-06 i Tysk-
land.

» GeberitPluvia varmeapparatet er i sam-
svar med
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Sgrg for
fagmessig montering.

» Kast Geberit Pluvia varmeapparatet hvis
stramkabelen er skadet.

* Folg dessuten de nasjonale forskriftene.

63050398525748107 © 08-2022
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Produktbeskrivelse

Avfallshandtering

Tekniske data

Merkespenning 220-240 V~

Kapslingsgrad IPX7

Inngangsstrem ved 4 °C|{8 W

Tilkoplingsdimensjon @ 56 mm

Tilkoblingskabel 3x0,75 mm?

Strgmtilkoblingen til varmeapparatet skal utfares i
samsvar med fglgende skjema:

Th I e

P N N
220-240 V /50 Hz

For utkobling av varmeapparatet i den varme ars-
tiden ma det brukes en termostat med utvendig
faler.

Avfallshandtering av utrangert
elektrisk og elektronisk utstyr

6
5

—

Symbol med avfallsdunken pa hjul med strek
gjennom betyr at utrangert elektrisk og elektronisk
utstyr ikke skal kastes med restavfallet, men skal
leveres kildesortert til returpunkt. Sluttbrukere er
juridisk forpliktet til & levere utrangert utstyr til
offentlige avfallsselskaper, til distributarer eller til
Geberit for korrekt avfallshandtering. En rekke dis-
tributarer av elektrisk og elektronisk utstyr er forplik-
tet til & ta imot utrangert elektrisk og elektronisk ut-
styr gratis. For retur til Geberit ma du ta kontakt
med ansvarlig salgs- eller servicevirksomhet.

Gamle batterier og oppladbare batterier som ikke er
fastmontert i utstyret, samt lamper som kan tas ut
av utstyret uten & gdelegges, skal skilles fra det
utrangerte utstyret far innlevering til returpunkt.

Hvis det er lagret personopplysninger i det utran-
gerte utstyret, har sluttbrukerne selv ansvaret for &
slette dette for innlevering til returpunkt.

20 B GEBERIT
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Grundlaggande sakerhets-
anvisningar

Andamalsenlig anvindning

Geberit Pluvia varmeelement far endast
anvidndas med Geberit Pluvia takbrunnar
med rak anslutning @ 56 mm.

All annan anvandning betraktas som ej an-
damalsenlig. Geberit ansvarar inte fér
skador som uppstar genom sadan anvéand-
ning.

Anvandarens kvalifikationer

Geberit Pluvia varmeelement far endast
monteras av kvalificerad installator eller
taklaggare.

Geberit Pluvia varmeelement far endast
anslutas av behdrig elektriker.

Denna produkt kan anvéandas av barn fran
8 ar och av personer med nedsatt psykisk,
sensorisk eller mental férmaga eller brist
pa erfarenhet och kunskap, férutsatt att
detta sker under uppsikt eller att de férst
instruerats i enlighet med produktens sa-
kerhetsanvisningar och &r inférstddda med
de faror som kan uppsta. Barn far inte leka
med produkten. Rengdring och underhall
far inte utféras av barn utan tillsyn (i en-
lighet med SS-EN 60335-1").

1) Grunden for denna standard ar den internationella

standarden IEC 60335-2-45. IEC &r International
Electrotechnical Commission.

Denna IEC 60335-2-45 anvands ocksa som grund for
olika nationella standarder.

t.ex. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Folj ytterligare hanvisningar och
anvisningar

A VARNING

Elektrisk stot
Felaktig installation kan leda till

dodsfall eller till allvarlig personska-
da.

» Bryt strémmen till alla natstrém-
kretsar innan anslutningsklam-
morna gors tillgangliga.

» Installera varmeelementet via
jordfelsbrytare pa 30 mA.

» Installera varmeelementet via en
allpolig franskiljare med ett
kontaktgap som uppfyller vill-
koren fér dverspénningskatego-
ri Il f6r komplett avstangning.

» Anlita en behdrig elektriker fér
anslutningen.

» Las igenom anvisningen fére monte-
ringen och félj instruktionerna i den.

* L&s igenom alla sakerhetsanvisningar 6-
re monteringen och félj instruktionerna i
dem.

« Se till att monteringsanvisningen finns till-
ganglig under monteringen.

» Montera ingen produkt som har synliga
brister.

 Produkten far inte andras eller byggas
om pa eget bevag.

* Se till att det finns tillrackligt med plats
och belysning vid montering.

* | Tyskland ska
DIN VDE 0100-100:2009-06 féljas.

» Geberit Pluvia varmeelement uppfyller
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Se till
att monteringen utférs yrkesmassigt.

» Kassera Geberit Pluvia varmeelement
om natkabeln &r defekt.

» Utdver detta ska de landspecifika fore-
skrifterna féljas.
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Produktbeskrivning

Avfallshantering

Tekniska data

Méarkspénning 220-240 V~

Kapslingsklass IPX7

Effekt vid 4 °C 8 W

Anslutningsmatt @ 56 mm

Anslutningskabel 3x0,75 mm?

Varmeelementets natanslutning ska utféras enligt
féljande schema:

Th I e

P N N
220-240 V /50 Hz

N&r varmeelementet ska stadngas av under varma
arstider ska en termostat med utegivare anvéndas.

Avfallshantering av forbrukade
elektriska och elektroniska ap-
parater

6
o

Symbolen med den &verkorsade soptunnan pa hjul
betyder att avfall fran elektrisk och elektronisk ut-
rustning inte far slangas tillsammans med restavfall,
utan maste kasseras separat. Slutanvandare ar en-
ligt lag skyldiga att [Amna tillbaka gamla enheter till
offentliga organ med ansvar for avfallshantering,
distributdrer eller tillverkare for korrekt av-
fallshantering. Geberit. Manga distributérer av
elektriska och elektroniska produkter ar skyldiga att
utan kostnad ta tillbaka avfall som utgdrs av eller in-
nehaller elektriska och elektroniska produkter. Vid
aterlamning tillGeberit, kontakta ansvarigt sélj- eller
serviceforetag.

Gamla batterier och ackumulatorer som inte med-
féljer den gamla apparaten samt lampor som kan
tas bort fran den gamla apparaten utan att férstéras
maste separeras fran den gamla apparaten innan
den ldmnas pa en avfallshanteringsstation.

Om personuppgifter lagras i den gamla apparaten
ar slutanvandarna sjélva ansvariga for att radera
dem innan apparaten ldmnas in till en av-
fallshanteringsstation.
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Turallisuusohjeet

Maaraysten mukainen kaytto

Geberit Pluvia -lammityselementtia saa
kayttdd vain Geberit Pluvia -kattokaivojen
kanssa suorilla liittimilla @ 56 mm.

Kaikki muu kaytté on maardysten vastais-
ta. Geberit ei vastaa sellaisesta kaytdsta
aiheutuvista vahingoista.

Kayttajien patevyys

Geberit Pluvia -lammityselementin saavat
asentaa vain patevat LV-asentajat tai ra-
kennusalan ammattilaiset.

Geberit Pluvia -lammityselementin saa kyt-
ked vain laillistettu sdhkbasentaja.

Laitetta voivat kayttaa yli 8-vuotiaat lapset
seké henkildt, joiden fyysiset, sensoriset tai
henkiset kyvyt ovat alentuneet tai joilla ei
ole kayttda koskevaa kokemusta ja tietoa,
jos heité valvotaan tai opastetaan laitteen
turvallisessa kaytéssé ja he ymmartavat
laitteen kaytdsta aiheutuvat vaarat. Lapset
eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivat saa
suorittaa puhdistus- ja huoltotéita ilman
valvontaa (standardin EN 60335-1 mu-
kaan").

1) Taman standardin perustana on kansainvélinen stan-

dardi IEC 60335-2-45. IEC on kansainvélinen s&hko-
tekninen komissio.

Tama standardi IEC 60335-2-45 on myds useiden
kansallisten standardien pohjana,

esim. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Lisdohjeiden ja -maaraysten nou-
dattaminen

A VAROITUS
Sahkoisku
Epdasianmukainen asennus voi
johtaa kuolemaan tai vakavaan
loukkaantumiseen.

» Kytke kaikki verkkovirtapiirit pois
paalta ennen liittimiin koskemis-
ta.

» Asenna lammityselementti
30 mA:n vikavirtakytkimen kaut-
ta.

» Asenna lammityselementti tay-
delliseen erottamiseen tarkoite-
tun, ylijanniteluokan Il ehtojen
mukaisella kosketusvalilla varus-
tetun kaikkinapaisen erotuslait-
teen kautta.

» Vain sédhkdalan ammattilaiset
saavat kytkea lammityselemen-
tin.

* Lue ohje ennen asentamista ja noudata
sitd asennuksen yhteydessa.

* Lue turvallisuusohjeet ennen asentamista
ja noudata niitd asennuksen yhteydessa.

» Pida asennusohje esilla asennuksen ai-
kana, jotta voit kayttaa sitd asennuksen
apuna.

» Ala asenna tuotetta, mikali siind ilmenee
nakyvia puutteita.

* Al4 tee tuotteeseen omavaltaisia muutok-
sia.

* Huolehdi, etta sinulla on asennuksen ai-
kana tarpeeksi tilaa ja riittdva valaistus.

» Saksassa on noudatettava standardia
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» Geberit Pluvia -lammityselementti on
standardin
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008 mukai-
nen. On varmistettava, etta laite on asen-
nettu oikein.

+ Jos verkkojohto on vahingoittunut, havita
Geberit Pluvia -lammityselementti.

* Myds maakohtaisia maarayksia on nou-
datettava.
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Tuotekuvaus

Havittaminen

Tekniset tiedot

Nimellisjannite 220-240 V~
IP-luokitus IPX7
Ieohcc;ntarve lAampétilassa 8 W
Asennusmitta 2 56 mm
Liitdntakaapeli 3x 0,75 mm?

Lammityselementin verkkoliitos on tehtédvé seuraa-
vassa jarjestyksessa:

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

Lampimina vuodenaikoina ldmmityselementin pois-
kytkentad varten on kaytettédva ulkoanturilla varus-
tettua termostaattia.

Sahko- ja elektroniikkalaiteromun
havittaminen

6
o

Yliviivattua jateastiaa esittdvéa symboli tarkoittaa, et-
té sahko- ja elektroniikkalaiteromua ei saa havittda
sekajatteen mukana, vaan ne on toimitettava ke-
rayspisteeseen. Loppukayttdjien on lain mukaan
toimitettava kaytosta poistetut laitteet havitettaviksi
asianmukaisiin kerdyspaikkoihin, joita ovat julkiset
kerdyspisteet, jélleenmyyjéliikkeet ja Geberit. Monet
sé&hkd- ja elektroniikkalaitteiden jalleenmyyjét ovat
velvollisia vastaanottamaan sahko- ja elektroniikka-
laiteromun maksutta. Jos toivottu palautuspaikka on
Geberit, on otettava yhteytta vastaavaan jélleen-
myynti- tai huoltoliikkeeseen.

Kaytetyt paristot ja akut, jotka eivat ole kaytdsta
poistetun laitteen sisélla, sek& lamput, jotka voi-
daan irrottaa laitteesta ehjina, on poistettava lait-
teesta ennen sen luovuttamista kerdyspisteeseen.

Jos kaytdstd poistettuun laitteeseen on tallennettu
henkil6tietoja, loppukayttajat ovat itse vastuussa nii-
den poistamisesta ennen laitteen luovuttamista ke-
rayspisteeseen.
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Mikilvaeg oryggisatrioi

Rétt notkun

Adeins ma nota Geberit Pluvia
hitabunadinn med Geberit Pluvia
baknidurféllum med tengistitum sem eru
56 mm ad pvermali.

Oll nnur notkun telst vera réng. Engin
abyrgo er tekin & pvi tjoni sem af kann ad
Geberit hljétast.

Haefniskrofur til notenda

Adeins fagménnum me? tilskilin réttindi er
heimilt ad annast uppsetningu a Geberit
Pluvia hitabunadinum.

Eingéngu rafvirkjar med tilskilin réttindi
mega sja um ad tengja Geberit Pluvia
hitabunadinn.

Bérn eldri en atta ara og einstaklingar med
skerta likamsgetu, skyngetu eda andlega
getu og einstaklingar sem ekki hafa
reynslu og pekkingu mega nota véruna,
svo fremi sem peir eru undir eftirliti adila
sem gaetir 6ryggis peirra eda ad peir hafi
fengid tilségn hja vidkomandi adila um
6rugga notkun teekisins og peim hafi verid
gerd skyr grein fyrir haettunum. Bérn mega
ekki leika sér med bunadinn. Bérn mega
ekki sja um prif og notendavidhald an
eftirlits (samkveemt EN 60335-1").

1) Grunnurinn ad pessum stadli er alpjédlegi stadallinn
IEC 60335-2-45. IEC er Alpjédlega raftaekninefndin.
Pennan IEC 60335-2-45 er einnig ad finna sem
grundvoll fyrir ymsa landsstadla,

t.d. B. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Fara skal eftir frekari
leidbeiningum og abendingum

A VIDVORUN
Raflost
Réng uppsetning getur valdiod
banaslysum eda alvarlegum
meidslum.

» Rjufid allar rafrasir i kerfinu adur
en tengiklemmurnar eru gerdar
adgengilegar.

» Setjid hitabunadinn upp i
gegnum 30 mA lekastraumsrofa.

» Setjid hitabunadinn upp med
alpdla rofbunadi med snertuopi
samkvaemt skilyrdum
yfirspennuflokks 111 um fullt rof.

» Rafvirkjar skulu annast tengingu
hitabunadarins.

* Lesid notkunarleidbeiningarnar vandlega
fyrir uppsetningu og fylgid i hvivetna pvi
sem par kemur fram.

* Lesid allar 6ryggisleidbeiningar vandlega
fyrir uppsetningu og fylgid i hvivetna pvi
sem par kemur fram.

» Hafid uppsetningarleidbeiningarnar vid
héndina a medan unnid er ad
uppsetningu.

* Setjid ekki upp vérur sem eru synilega
galladar.

* Breytid vorunni ekki a eigin spytur.

* Vid uppsetninguna skal sja til pess ad
rymi sé neegilegt og lysing g6d.

* Fara skal eftir
DIN VDE 0100-100:2009-06 i
Pyskalandi.

» Geberit Pluvia hitabunadurinn samraemist
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Tryggja
skal ad bunadurinn sé settur upp a
faglegan hatt.

 Farga skal Geberit Pluvia hitabunadinum
ef rafmagnssnuran skemmist.

* Einnig ber ad fara ad gildandi reglum i
hverju landi.
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Vorulysing

Forgun

Taeknilegar upplysingar

Malspenna 220-240 V~
Hlifdartegund IPX7
Inngangsafl vid 4 °C 8W

Steerd tengis 2 56 mm
Tengisnura 3x0,75 mm?

Tengja skal hitabtinadinn vid rafmagn samkvaemt
eftirfarandi teikningu:

Th I e

P N N
220-240 V /50 Hz

Til ad slékkva & hitabunadinum & hlyjum arstima
skal nota hitastilli med Utinema.

Forgun raf- og
rafeindabunadarurgangs

6
5

—

Taknid med yfirstrikudu sorptunnunni & hjélum
merkir ad ekki ma fleygja raf- og
rafeindabunadardrgangi med venjulegu
heimilissorpi, heldur skal flokka hann og skila
honum til férgunar. Notendum ber I6gum
samkvaemt ad skila Ur sér gengnum bunadi til
videigandi férgunar hja opinberum férgunaradila,
s6luadila eda Geberit. Ymsum soéluadilum raf- og
rafeindabunadar er skylt ad taka vid raf- og
rafeindabunadardrgangi an endurgjalds. Til ad skila
bunadi til Geberit skal hafa samband vid par til
baeran sélu- eda pjonustuadila.

Rafgeyma og rafhlédur sem bunadurinn umlykur
ekki og perur sem haegt er ad taka ur bunadinum
an pess ad eyodileggja peer skal fjarleegja ur

bldnadinum adur en honum er skilad til férgunar.

Ef personuupplysingar eru vistadar i Ur sér gengna
bunadinum bera , notendur sjalfir abyrgd a ad eyda
peim adur en bunadinum er skilad til férgunar.
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Podstawowe wskazowki
bezpieczenstwa

Uzycie zgodne z przeznaczeniem

Podgrzewacz wpustu Geberit Pluvia moze
by¢ stosowany wytgcznie z wpustami da-
chowymi Geberit Pluvia wyposazonymi w
krécce przytaczeniowe o @ 56 mm.

Kazde inne zastosowanie jest traktowane
jako niezgodne z przeznaczeniem. Geberit
nie odpowiada za wynikajgce z tego szko-
dy.

Kwalifikacje uzytkownikow

Podgrzewacz wpustu Geberit Pluvia moze
by¢ montowany wytacznie przez wykwalifi-
kowanych instalatorow urzgdzen sanitar-
nych lub dekarzy.

Podgrzewacz wpustu Geberit Pluvia moze
by¢ podtaczany wytgcznie przez specjali-
stéw elektrykow posiadajgcych odpowied-
nie licencje.

Dzieci od 8 roku zycia, a ponadto rowniez
osoby o ograniczonych predyspozycjach fi-
zycznych, sensorycznych czy umystowych
lub nieposiadajace doswiadczenia ani wie-
dzy moga korzystaé z niniejszego urzadze-
nia wytgcznie pod nadzorem lub po prze-
szkoleniu z zakresu bezpiecznej obstugi
urzgdzenia pod warunkiem, ze rozumiejg
wynikajgce z tego ryzyko. Dzieciom nie
wolno bawi¢ sie urzagdzeniem. Czyszcze-
nie i konserwacja w ramach obowigzkow
uzytkownika nie moga by¢é wykonywane
przez dzieci bez nadzoru (zgodnie z normg
EN 60335-1").

1) Podstawg tej normy jest miedzynarodowa norma IEC

60335-2-45. IEC to ,Miedzynarodowa Komisja Elek-
trotechniczna”.

Norma IEC 60335-2-45 stanowi réwniez podstawe dla
réznych norm krajowych,

np. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Przestrzeganie dodatkowych in-
formaciji i instrukcji

A OSTRZEZENIE
Porazenie pradem
Nieprawidtowa instalacja moze pro-
wadzi¢ do $mierci lub powaznych
obrazen.

» Wszystkie obwody elektryczne i
sieciowe wytgczy¢ przed rozpo-
czeciem prac przy zaciskach.

» Podgrzewacz wpustu zabezpie-
czy¢ wytgcznikiem ochronnym
pradowym 30 mA.

» Zainstalowa¢ podgrzewacz wpu-
stu poprzez wielobiegunowy au-
tomat bezpiecznikowy z rozwar-
ciem stykdéw o szerokosci odpo-
wiadajgcej warunkom kategorii
przepiecia lll w celu zapewnienia
catkowitego rozdzielenia.

» Podgrzewacz wpustu moze pod-
taczaé wytacznie wykwalifikowa-
ny elektryk.

* Przed montazem nalezy doktadnie prze-
czytac instrukcje obstugi i przestrzegac
zawartych w niej polecen.

* Przed montazem nalezy doktadnie prze-
czyta¢ wskazowki bezpieczenstwa i prze-
strzegac zawartych w nich polecen.

» Podczas montazu instrukcja powinna by¢
caly czas dostepna do wgladu.

* Nie montowac produktu, ktéry ma wi-
doczne braki.

* Nie dokonywac¢ samowolnych modyfikaciji
ani przerdbek produktu.

» Zadbac, aby osoba wykonujgca montaz
miata zapewniong swobode ruchu oraz
odpowiednie oswietlenie.

* W Niemczech przestrzegaé
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» Podgrzewacz wpustu Geberit Pluvia jest
zgodny z normg
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Nalezy
zadbac o profesjonalny montaz.

* W przypadku uszkodzenia przewodu sie-
ciowego zutylizowaé podgrzewacz wpu-
stu Geberit Pluvia.
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* Przestrzegac przy tym przepiséw obo-
wigzujgcych w danym kraju.

Opis produktu

Utylizacja

Dane techniczne

Napiecie znamionowe |220-240 V~
Klasa ochrony IPX7

Pobdr mocy w temp.

4°C 8w

Wymiar przytacza 2 56 mm
Przewdd przytaczeniowy |3 x 0,75 mm?

Przytacze elekiryczne podgrzewacza wpustu nale-
zy wykonac zgodnie z ponizszym schematem:

Th I Ly

P ; N
220-240 V /50 Hz

Aby mdc wytgczyé podgrzewacz wpustu w cieptych
porach roku, nalezy zastosowac¢ termostat z czujni-
kiem temperatury zewnetrznej.

Utylizacja zuzytego sprzetu elek-
trycznego i elektronicznego

Symbol przekreslonego pojemnika na odpady na
kétkach oznacza, ze zuzyty sprzet elektryczny i
elektroniczny nie moze by¢ utylizowany razem z
pozostatymi odpadami, lecz oddzielnie. Uzytkowni-
cy koncowi sg prawnie zobowigzani do zwrotu zu-
zytych urzadzen do publicznych zakladdw utylizacji
odpaddw, dystrybutoréw lub firmy Geberit w celu
prawidtowej utylizacji. Wielu dystrybutoréw sprzetu
elektrycznego i elektronicznego jest zobowigzanych
do nieodptatnego odbioru zuzytego sprzetu. W
sprawie zwrotu do firmy Geberit nalezy skontakto-
wac sie z wtasciwym dystrybutorem lub serwisem.

Zuzyte baterie i akumulatory, ktdre nie sg wbudo-
wane na state w zuzytym urzadzeniu, jak réwniez
lampy, ktére moga by¢ wyjete ze zuzytego urzadze-
nia bez ich zniszczenia, muszg zosta¢ oddzielnie
przekazane do punktu utylizaciji.

Jezeli w zuzytym urzadzeniu zapisane sg dane
osobowe, za ich usuniecie przed przekazaniem do
punktu utylizacji odpowiadajg sami uzytkownicy
koricowi.
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Alapveto biztonsagi eloira-
sok

Rendeltetésszeril hasznalat

A Geberit Pluvia f(itést csak @ 56 mm -es
szifon csatlakozéval ellatott Geberit Pluvia
es@viz-6sszefolydkkal szabad alkalmazni.

Minden ett6l eltéré alkalmazas nem rendel-
tetésszer( hasznalatnak mindsil. Az ezek-
b6l szarmazd karokért a Geberit nem vallal
felelésséget.

A felhasznalok képzettsége

A Geberit Pluvia f(itést kizardlag képzett
szerelének vagy tetéfedének szabad be-
szerelnie.

A Geberit Pluvia flitést kizarélag mikddési
engedéllyel rendelkez§ villamossagi szak-
embernek szabad beszerelnie.

Ezt a berendezést 8. életéviket betdltott
és annal idésebb gyermekek, valamint kor-
latozott testi, érzékszervi és szellemi ké-
pességd, illetve a sziikséges tapasztalattal
és/vagy ismeretekkel nem rendelkez6 sze-
mélyek felligyelettel, vagy a berendezés
biztonsagos kezelésével kapcsolatos felvi-
lagositas utan, a hasznalatbdl ered6 ve-
szélyek ismeretében hasznalhatjak. Gyer-
mekek nem jatszhatnak a készllékkel.
Gyermekek nem végezhetik feligyelet nél-
kil a készulék tisztitasat es felhasznaldi
karbantartasat (az EN 60335-1 szerint").
1) Ennek a szabvanynak az alapja az IEC 60335-2-45

nemzetkdzi szabvany. Az IEC a Nemzetkdzi Elektro-
technikai Bizottsag réviditése.

Ez az IEC 60335-2-45 kiilonféle nemzeti szabvanyok
alapjaul is szolgal,

pl. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45, SA-
NS 60335-2-45.

Egyéb elGirasok és utmutaték ko-
vetése

A FIGYELMEZTETES
Aramiités
A szakszer(tlen szerelés sulyos
sérlléseket, s6t halalt okozhat.

» A csatlakozékapcsokhoz vald
hozzaférés elbtt kapcsoljon le
valamennyi halézati aramkort.

» A f(itést 30 mA-s hibaaram-veé-
dékapcsolé folé szerelje fel.

» A fltést valamennyi pdlust le-
kapcsold, a teljes levalasztasra
vonatkozd lll. tulfeszlltség-kate-
goria kdvetelményeinek megfe-
lel6 csatlakozonyilassal ellatott
megszakitékapcsolo félé szerel-
je fel.

» A flités csatlakoztatasat kizaro-
lag villamossagi szakemberrel
végeztesse.

» A szerelés el6tt olvassa el az utmutatét,
és tartsa be az abban foglalt utasitaso-
kat.

* A szerelés el6tt olvassa el a biztonsagi
el6irasokat és tartsa be az abban foglalt
utasitasokat.

» A szerelés kdzben legyen kéznél a sze-
relési utmutato.

* Tilos olyan terméket felszerelni, amely
szemmel lathatdan hibas.

* Tilos a terméket dnhatalmulag mddosita-
ni vagy atépiteni.

* A szerelési munka soran gondoskodjon
megfelel6 nagysagu helyrél és kell6 meg-
vilagitasrol.

* Németorszagban figyelembe kell venni a
DIN VDE 0100-100:2009-06 szabvanyt.

* A Geberit Pluvia f(ités megfelel az
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008 szab-
vanynak. Gondoskodjon a szakszer( be-
épitésrol.

« Artalmatlanitsa a Geberit Pluvia f(itést,
ha a haldzati kdbel meghibasodott.

» Emellett be kell tartani az orszagspecifi-
kus elGirasokat.
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Termékleiras

Artalmatlanitas

Miiszaki adatok

Névleges feszliltség 220-240 V~

Erintésvédelmi osztaly |IPX7

Teljesitményfelvétel

4 °C-on 8w
Csatlakozasi dimenzié |2 56 mm
Csatlakozodkéabel 3x 0,75 mm?

A f(ités haldzati csatlakozasat a kovetkez6 vazlat
alapjan kell kivitelezni:

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

A fltés meleg évszakban t6rténd kikapcsolasahoz
hasznaljon kils6hémérséklet-érzékelbvel ellatott
termosztatot.

Az elektromos és elektronikus be-
rendezések hulladékainak artal-
matlanitasa

6
o

Az athuzott kerekes szemeteskukat abrazold szim-
bdélum azt jelenti, hogy az elektromos és elektroni-
kus berendezések hulladékait nem szabad a kom-
munalis szemétbe dobni, hanem kilon kell artal-
matlanitani. A végfelhasznaldk a jogszabalyok ér-
telmében koételesek visszaadni a régi berendezése-
ket szakszerd artalmatlanitas céljabdl a k6zhasznu
hulladékgazdalkodasi hatésagoknak, a forgalma-
zbéknak vagy a Geberit vallalatnak. Az elektromos
és elektronikus berendezések forgalmazodinak je-
lent8s része koteles az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékait dijmentesen visszavenni.
A Geberit vallalathoz valé visszakiildéssel kapcso-
latban érdekl6djon az illetékes nagykereskeddnél
vagy szervizcégnél.

A régi elemeket és akkumulatorokat, amelyek nin-
csenek beépitve a régi berendezésbe, valamint a
lampékat, amelyek roncsolasmentesen kiveheték a
régi berendezésbdl, el kell tavolitani, miel6tt a régi
berendezést leadja a hulladéklerakdba.

Amennyiben a régi berendezésben személyes ada-
tok vannak tarolva, a végfelhasznalé felel6ssége
azok torlése, miel6tt a berendezést leadja a hulla-
déklerakdba.
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Zakladné bezpecnostné
upozornenia

Pouzitie v sulade s urcenim

Ohrievaci prvok Geberit Pluvia sa smie po-
uzivat len so stresnymi vtokmi Geberit
Pluvia s pripajacim hrdlom g 56 mm.

Akékolvek iné pouzitie sa povazuje za po-
uzitie v rozpore s ur¢enim. Geberit neruci
za Skody, ktoré vzniknu na zaklade takého-
to pouzivania.

Kvalifikacia pouzivatelov

Ohrievaci prvok Geberit Pluvia smie mon-
tovat len kvalifikovany instalatér alebo
strechar.

Ohrievaci prvok Geberit Pluvia smie pripo-
jit vylucne licencovany elektroinstalatér.

Deti od 8 rokov, ako aj osoby s obmedze-
nymi fyzickymi, senzorickymi alebo mental-
nymi schopnostami alebo s nedostatocny-
mi skiisenostami a vedomostami mozu to-
to zariadenie pouzivat len v tom pripade,
ak na ne dohliada zodpovedna osoba,
alebo ak su pouceni, ako sa zariadenie po-
uziva a porozumeli nebezpecenstvu, ktoré
vyplyva z pouzitia zariadenia. Deti sa so
zariadenim nesmu hrat. Deti smu vy-
konavat Cistenie a beznu Udrzbu za-
riadenia len pod dohladom (podla normy
EN 60335-1").
1) Zakladom tejto normy je medzinarodna norma

IEC 60335-2-45. IEC je Medzinarodna elektrotechnic-

ka komisia.

Tato norma IEC 60335-2-45 sa pouziva aj ako zaklad

pre r6zne vnutrostatne normy,

napr. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Dodrziavanie doplnujucich poky-
nov a navodov

A VAROVANIE
Zasah elektrickym pradom
Neodborna instaldcia méze viest k
usmrteniu alebo fazkym porane-
niam.

» Pred pristupom k pripojovacim
svorkam vypnite vSetky obvody
elektrického prudu.

» Ohrievaci prvok namontujte do
obvodu s 30 mA ochrannym spi-
nacom chybného prudu.

» Ohrievaci prvok namontujte do
obvodu s odpojovac¢om odpoju-
jucm vSetky pdly so vzdialenos-
tou kontaktov v sulade s pod-
mienkami kategdrie prepatia Il
pre kompletné odpojenie.

» Montazou ohrievacieho prvku
poverte vyluéne elektroinstalaté-
ra.

» Pred montazou si precitajte cely navod a
dodrziavajte pokyny, ktoré su v nom uve-
dené.

» Pred montazou si precitajte vSetky bez-
pecnostné pokyny a dodrziavajte ich.

* Navod na montaz majte poCas montaze
pripraveny na nahliadnutie.

» Nemontujte vyrobok, ktory ma viditelné
nedostatky.

» Svojvolne nemente ani neprestavujte vy-
robok.

» Pri montazi sa postarajte o dostatocny
priestor a osvetlenie.

* V Nemecku dodrziavajte normu
DIN VDE 0100-100:2009-06.

* Ohrievaci prvok Geberit Pluvia zodpove-
da norme
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Zabez-
pecte odbornuy montaz.

« V pripade poskodenej sietovej pripojky
odstrante ohrievaci prvok Geberit Pluvia.

« Okrem toho je potrebné dodrziavat pred-
pisy platné v prislusnej krajine.
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Popis vyrobku

Likvidacia

Technické udaje

Menovité napétie 220240 V~
Spbsob ochrany IPX7

Prikon pri 4 °C 8 W

Rozmer pripojky @ 56 mm
Siefovy kabel 3x0,75 mm?

Sietové pripojenie ohrievacieho prvku sa musi reali-
zovaf podla nasledujicej schémy:

Th I e

P N N
220-240 V /50 Hz

Na vypnutie ohrievacieho prvku v teplom ro€énom
obdobi pouzite termostat so snimac¢om vonkajsej
teploty.

Likvidacia starych elektrickych a
elektronickych zariadeni

6
5

—

Symbol preciarknutého odpadkového kosa na
kolieskach znamena, Ze pouzité elektrické a
elektronické zariadenia sa nesmu likvidovat s ne-
triedenym odpadom, ale musia sa likvidovaf od-
delene. Koncovi pouzivatelia su zo zékona povinni
likvidovat pouzité zariadenia v ramci triedeného od-
padu, alebo odovzdanim distributorovi alebo
Geberit. Mnohi distributori elektrickych a elektronic-
kych zariadeni su povinni bezplatne prevziat spat
odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni. Ak
chcete zariadenie vrétit Geberit, obratte sa na zod-
povednu predajnu alebo servisnu spolo¢nost.

Vybité batérie a akumulatory, ktoré nie su sucastou
pouzitych spotrebicov, ako aj ziarovky, ktoré mozno
vybrat z pouZitého spotrebica bez poskodenia,
musia byf pred dodanim na miesto likvidacie od-
delené od pouzitého spotrebica.

Ak su v pouzitom zariadeni ulozené osobné udaje,
za ich vymazanie pred odovzdanim na miesto lik-
vidacie su zodpovedni samotni koncovi pouzivate-
lia.
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Zakladni bezpecnostni po-
kyny

Pouziti v souladu s urcenim

Vytapéci téleso Geberit Pluvia se smi pou-
Zivat pouze se stfeSnimi vtoky Geberit
Pluvia s pfipojovacim hrdlem o @ 56 mm.

Jakékoli jiné pouziti neni v souladu s ur-
¢enim. Firma Geberit neruci za Skody vy-
plyvajici z takového pouziti.

Kvalifikace uzivatelt

Vytapéci téleso Geberit Pluvia sméji mon-
tovat pouze kvalifikovani sanitarni instala-
téfi nebo pokryvaci.

Vytapéci téleso Geberit Pluvia sméji pfipo-
jovat pouze licencovani kvalifikovani elek-
trikari.

Toto zafizeni miZze byt pouzivano détmi
od 8 let a rovnéz osobami s omezenymi fy-
zickymi, smyslovym ¢i mentalnimi
schopnostmi nebo osobami, které k pouzi-
vani tohoto zafizeni nemaji dostate¢né
zkusenosti a znalosti, pokud jsou pod do-
hledem nebo byly pouc¢eny o bezpe€ném
pouzivani zafizeni a rozumi nebezpedim,
ktera z toho vyplyvaji. S pfistrojem si ne-
smi hrat déti. Cisténi a udrzbu ze strany
uzivatele nesmi provadét déti bez dozoru
(podle EN 60335-1").

1) Zékladem této normy je mezinarodni norma IEC

60335-2-45. IEC je Mezinarodni elektrotechnicka ko-
mise.

Tato norma IEC 60335-2-45 tvofi také zaklad pro riiz-
né narodni normy,

napf. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Postupujte podle dodatec¢nych
pokynu a instrukci

VYSTRAHA

Uraz elektrickym proudem
Neodborna instalace maze zpuso-
bit usmrceni nebo vazna zranéni.

» Pred pfistupem k pfipojovacim
svorkam vypnéte vSechny obvo-
dy elektrického proudu.

» Vytapéci téleso namontujte pres
proudovy chrani¢ 30 mA.

» Vytapéci téleso namontujte pres
vSepodlovy odpojovac se vzda-
lenosti kontaktll podle podminek
kategorie prepéti Il pro plné od-
pojeni.

» Vytapéci téleso mlze pfipojit
pouze kvalifikovany elektrikar.

» Pfed montazi si prectéte navod a presné
dodrzujte pokyny v ném uvedené.

» Pfed montazi si prectéte bezpeénostni
pokyny a pfesné dodrzujte instrukce
v nich uvedené.

» Pfi montazi musi byt montazni navod vz-
dy pfipraven k nahlédnuti.

* Nemontujte zadny vyrobek, ktery vy-
kazuje viditelné nedostatky.

* Vyrobek svévolné neménte ani nepre-
stavujte.

» Pfi montazi se postarejte o dostatek
mista a dostacujici osvétlent.

* V Némecku je tfeba dodrzovat ustano-
veni normy DIN VDE 0100-100:2009-06.

* Vytapéci téleso Geberit Pluvia splfuje
ustanoveni normy
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Je
nutné zajistit odbornou montaz.

« V pfipadé poskozeného sitového kabelu
vytapéci téleso Geberit Pluvia zlikvidujte.

« Je rovnéz nutné dbat specifickych predpi-
sU dané zemé.
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Popis vyrobku

Likvidace

Technické informace

Jmenovité napéti 220-240 V~
Druh ochrany IPX7

Pfikon pfi 4 °C 8 W
Pfipojovaci rozméry @ 56 mm
Pfipojovaci vodi¢ 3 x 0,75 mm?

Jednotku napajeni vytapéciho télesa je nutné
provést dle nize uvedeného schématu:

Th T 1Yo

P

220-240 V /50 Hz

Pro ucely vypnuti vytapéciho télesa v teplém
ro¢nim obdobi je tfeba pouzit termostat se senzo-

rem venkovni teploty.

Likvidace starych elektrickych
a elektronickych zafizeni

6
o

Symbol preskrtnuté popelnice na koleckach zna-
mena, Ze stara elektricka a elektronicka zafizeni se
nesmi likvidovat spolu se zbytkovym odpadem, ny-
brz se musi likvidovat oddélené. Koncovi uzivatelé
jsou ze zakona povinni odevzdat stara zafizeni

k odborné likvidaci vefejnopravnim subjektliim po-
véfenym nakladanim s odpady, distributordm nebo
spoleénosti Geberit. Rada distributorti elektrickych
a elektronickych zafizeni je povinna stara elektricka
a elektronicka zafizeni bezplatné zpétné odebirat.
Pro vraceni spolecnosti Geberit je tfeba kontaktovat
pfislusnou distribu¢ni nebo servisni spole€nost.

Staré baterie a akumulatory, které nejsou pevnou
soucasti starého zafizeni, jakoz i zarovky, které Ize
ze starého zafizeni vyjmout, aniz by doslo k jejich
zniceni, je nutné pfed odevzdanim do sbérny nebo
mista likvidace oddélit od starého zafizeni.

Pokud jsou ve starém zafizeni ulozeny osobni
Udaje, jsou koncovi uzivatelé pfed odevzdanim na
misto likvidace sami odpovédni za jejich vymazani.
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Osnovna varnostna navo-
dila

Namenska uporaba

Uporaba grelnega elementa Geberit Pluvia
je dovoljena samo v kombinaciji s streSnimi
vto€niki Geberit Pluvia s priklju¢nimi na-
stavki o 56 mm.

Vsaka drugacna uporaba ni skladna z do-
locili. Geberit ne prevzema odgovornosti
za Skodo, ki nastane zaradi nenamenske
uporabe.

Kvalifikacija uporabnika

Grelni element Geberit Pluvia lahko name-
sti samo usposobljeni vodovodni inStalater
ali krovec.

Grelni element Geberit Pluvia lahko pri-
klju¢i samo licencirani elektri¢ar.

Otroci stari 8 let in vec, in osebe z omejeni-
mi fizi€nimi, motori¢nimi ali duSevnimi
sposobnostmi 0z. s pomanjkanjem iz-
kuSenj in znanja lahko uporabljajo na-
pravo, ¢e so pod nadzorom ali so dobili
ustrezne napotke za varno uporabo na-
prave in razumejo potencialne nevarnosti.
Otroci se ne smejo igrati z napravo. Otro-
kom brez nadzora ni dovoljeno izvajati
¢iS€enja in uporabniskega vzdrzevanja (v
skladu s standardom EN 60335-1").

1) Osnova za ta standard je mednarodni standard IEC

60335-2-45. IEC je Mednarodna komisija za elektro-
tehniko.

Ta standard IEC 60335-2-45 je tudi podlaga za
razli¢ne nacionalne standarde,

npr. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Upostevanje dodatnih napotkov in
navodil

A OPOZORILO
Elektri¢ni udar
Nestrokovna namestitev lahko pov-
zroCi smrt ali hude poskodbe.

» Pred dostopom do priklju¢nih
sponk izklopite vse elektrine to-
kokroge.

» Grelni trak namestite prek zasci-
tnega stikala za okvarni tok
30 mA.

» Grelni element namestite prek
vsepolne lo€ilne naprave z raz-
mikom kontaktov, ki ustreza zah-
tevam prenapetostne kategori-
je lll za polno loCitev.

» Grelni element sme prikljuciti sa-
mo elektricar.

» Pred montaZzo preberite navodila in do-
sledno upostevajte vse napotke v navodi-
lih.

» Pred montaZzo preberite varnostna navo-
dila in dosledno upostevajte vse napotke
v navodilih.

* Med montazo imejte navodila za mon-
tazo vedno pri roki.

* Izdelka z vidnimi pomanjkljivostmi ne
montirajte.

* Izdelka ne spremenite ali predelajte na
lastno pest.

 Pri montazi poskrbite za dovolj prostora
in svetlobe.

* V Nemciji upostevajte standard
DIN VDE 0100-100:2009-06.

 Grelni element Geberit Pluvia je skladen
s standardom
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Zago-
tovite strokovno vgradnjo.

 Grelni element Geberit Pluvia, ki ima
poskodovan priklju¢ni kabel, odvrzite
med odpadke.

* Pri tem upostevajte lokalne predpise.
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Opis proizvoda

Odstranjevanje

Tehniéni podatki

Nazivna napetost 220-240 V~
Vrsta zascite IPX7

Poraba energije pri4 °C |8 W
Dimenzija priklju¢ka @ 56 mm
Prikljuéni kabel 3x0,75 mm?

Prikljucitev grelnega elementa na omrezje izvedite
v skladu z naslednjo shemo:

Th T LYo

P

220-240 V /50 Hz

Za izklop grelnega elementa v toplejSih letnih Casih
uporabite termostat s senzorjem zunanje tempera-

ture.

Odstranjevanje odpadne elektri-
¢ne in elektronske opreme

6
5

—

Simbol precrtanega zabojnika na kolesih pomeni,
da odpadne elektri€ne in elektronske opreme ni
dovoljeno odlagati med ostale odpadke, temvec jo
je treba odstraniti lo€eno. Konéni uporabniki so za-
konsko obvezani, da stare naprave predajo javnim
organom za odstranjevanje odpadkov, distributer-
jem ali jih vrnejo proizvajalcu Geberit , kjer bodo
poskrbeli za strokovno odstranjevanje. Stevilni di-
stributerji elektricne in elekironske opreme so obve-
zani, da brezpla¢no prevzamejo odpadno elektricno
in elektronsko opremo. Ce Zelite stare naprave vrni-
ti proizvajalcu Geberit, stopite v stik s pristojnim
prodajnim ali servisnim podjetjem.

Odpadne baterije in akumulatorje, ki niso vgrajeni v
staro napravo, ter sijalke, ki jih je mogocCe odstraniti
iz stare naprave, ne da bi se pri tem unicile, morate
odstraniti iz stare naprave, preden jih predate sluzbi
za odstranjevanje odpadkov.

Ce so v stari napravi shranjeni osebni podatki, jih
morajo koncni uporabniki sami izbrisati, preden na-
pravo predajo sluzbi za odstranjevanje odpadkov.
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Temeljne sigurnosne na-
pomene

Namjenska uporaba

Grijaci element Geberit Pluvia smije se
upotrebljavati samo s vodolovnim grlima
Geberit Pluvia sa spojnim komadom pro-
mjera g 56 mm.

Svaka druga uporaba smatra se nepropis-
nom. Geberit ne snosi odgovornost za Ste-
te nastale takvom uporabom.

Kvalifikacija korisnika

Grijai element Geberit Pluvia smiju monti-
rati samo kvalificirani vodoinstalateri ili kro-
vopokrivagi.

Grijaci element Geberit Pluvia smiju priklju-
Civati samo licencirani elektri¢ni stru€njaci.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati djeca od 8
godina i starija kao i osobe sa smanjenim
psihi¢kim, osjetilnim ili mentalnim sposob-
nostima ili osobe koje nemaju dovoljno is-
kustva i znanja za uporabu uredaja ako su
pod nadzorom ili su upuéene u sigurnu
uporabu uredaja te razumiju opasnosti koje
iz toga proizlaze. Djeca se ne smiju igrati
uredajem. Cidéenje i odrzavanje od strane
korisnika ne smiju izvoditi djeca bez nad-
zora (prema EN 60335-1").
1) Osnova za ovu normu je medunarodna norma

IEC 60335-2-45. IEC je Medunarodna elektrotehnicka

komisija.

Norma IEC 60335-2-45 takoder sluzi kao osnova za

razne nacionalne norme,

npr. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Pridrzavanje dodatnih napomena i
uputa

A UPOZORENJE
Elektri¢ni udar
Nestru¢na instalacija moze prouz-
roCiti smrt ili teSku ozljedu.

» Prije pristupa priklju¢nim stezal;-
kama iskljuCite sve strujne kru-
gove mreznog napajanja.

» Grijaci element ugradite preko
zastitne strujne sklopke od
30 mA.

» Grijaci element ugradite preko
svepolnog razdvojnog uredaja
sa Sirinom kontaktnog otvora u
skladu s uvjetima kategorije pre-
napona lll za potpuno razdvaja-
nje.

» Grijaci element smiju prikljucivati
samo elektric¢ari.

* Prije montaze procitajte upute i pridrza-
vajte se naputaka navedenih u njima.

* Prije montaze procitajte sve sigurnosne
napomene i pridrZzavajte se naputaka na-
vedenih u njima.

» Za vrileme montaze drzite pri ruci upute
za montazu radi eventualnog konzultira-
nja.

* Ne smiju se montirati proizvodi koji imaju
vidljive nedostatke.

* Proizvod se ne smije svojevoljno mijenjati
ili rekonstruirati.

» Za montazu se mora osigurati dovoljno

mjesta i svjetla.

* U Njemackoj se pridrzavajte norme

DIN VDE 0100-100:2009-06.

« Grija¢i element Geberit Pluvia odgovara

normi EN 60335-2-83:2002 + A1:2008.
Treba osigurati da ugradnju obavi struc-
na osoba.

* Grijaci element Geberit Pluvia zbrinite

ako je mrezni kabel ostecéen.

* Pritom se pridrzavajte i propisa specific-

nih za odredenu drzavu.
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Opis proizvoda

Zbrinjavanje

Tehnicki podaci

Nazivni napon 220-240 V~
Stupanj zastite IPX7
Potrosnja snage pri

4°C 8w
Dimenzije prikljucka 2 56 mm
MrezZni kabel 3x 0,75 mm?

Mrezni priklju€ak grijaceg elementa izvodi se prema
sljede€oj shemi:

e e e o=

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

Za iskljucivanije grijanja u toplim godisSnjim dobima
mora se upotrijebiti termostat sa senzorom vanjske
temperature.

Zbrinjavanje starih elektri¢nih i
elektronickih uredaja

6
5

—

Simbol prekrizene kante za otpad na kotaci¢ima
znaci da se stari elektri¢ni i elektronicki uredaji ne
smiju zbrinuti zajedno s kuénim otpadom, ve¢ se
moraju zbrinuti odvojeno. Krajnji korisnici su zakon-
ski obvezni predati stare uredaje javnim tijelima za
gospodarenje otpadom, distributerima ili drustvu
Geberit kako bi se propisno zbrinuli. Brojni distribu-
teri elektri¢nih i elektronickih uredaja duzni su bes-
platno preuzeti stare elektricne i elektroniCke ureda-
je. Za povratak uredaja drustvu Geberit obratite se
nadleznom distributeru ili serviseru.

Stare baterije i akumulatori koji nisu ugradeni u stari
uredaj i svjetiljike koje se mogu ukloniti iz starog
uredaja bez nanoSenja Stete moraju se odvojiti od
starog uredaja prije predaje odlagalistu.

Ako su u starom uredaju pohranjeni osobni podaci,
krajnji korisnici sami su odgovorni za njihovo brisa-
nje prije predaje uredaja odlagalistu.
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Osnovna bezbednosna
uputstva

Postovanje napomena i uputstava

Namenska upotreba

Geberit Pluvia greja¢ sme da se koristi
samo sa Geberit Pluvia krovnim ulivnim
elementima sa ravnim prikljuCkom

@ 56 mm.

Svaka drugacija upotreba smatra se
nenamenskom. Za osteéenja koja nastanu
u takvom slucaju, kompanija Geberit ne
snosi odgovornost.

Kvalifikacija korisnika

Geberit Pluvia greja¢ smeju da montiraju
samo kvalifikovani vodoinstalateri ili
majstori za pokrivanje krovova.

Geberit Pluvia greja¢ smeju da prikljucuju
samo licencirani strucni elektricari.

Ovaj uredaj mogu da koriste deca starosti
iznad 8 godina, kao i lica smanjenih
fizickih, senzoric¢kih ili mentalnih
sposobnosti ili lica sa nedovoljnim
iskustvom i znanjem, ako to ¢ine pod
nadzorom ili ako su upucena u bezbedno
koris€enje uredaja i razumeju opasnosti
koje mogu nastati kao rezultat korisS¢enja
uredaja. Deca ne smeju da se igraju
uredajem. Ci$éenje i korisni¢ko odrzavanje
ne smeju da vr$e deca bez nadzora (u
skladu sa EN 60335-1").

1) Osnova za ovaj standard je medunarodni standard

IEC 60335-2-45. IEC je skracenica za Medunarodnu
elektrotehnic¢ku komisiju.

Ovaj IEC 60335-2-45 se takode koristi kao osnova za
razli¢ite nacionalne standarde,

npr. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

A UPOZORENJE
Elektri¢ni udar
Nestru€na instalacija moze da
dovede do smrti ili teSkih povreda.

» Pre pristupa terminalima,
isklju€ite sva mrezna strujna
kola.

» Instalirajte grejac preko zastitne
sklopke diferencijalne struje od
30 mA.

» Grejanje preko trofaznog
prekidackog uredaja sa Sirinom
kontaktnog otvora instalirajte u
skladu sa uslovima
prednaponske kategorije Il za
potpuno razdvajanje.

» Grejac smeju da prikljucuju
samo strucni elektriari.

» Pre montaze, procitajte uputstvo i
pridrzavajte se instrukcija navedenih u
njemu.

» Pre montaZze, procitajte sva bezbednosna
uputstva i instrukcije koje su sadrzane u
njima.

» Uputstvo za montazu imajte uvek kraj
sebe prilikom montaze.

* Ne montirajte proizvod koji ima vidljive
nedostatke.

* Proizvod se ne sme proizvoljno menjati
niti modifikovati.

* Obezbedite da prilikom montaze ima
dovoljno prostora i svetla.

» U Nemackoj obratite paznju na propis
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» Geberit Pluvia greja¢ odgovara propisu
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Mora se
obezbediti stru¢na ugradnja.

* U slucaju ostecenja mreznog kabla,
Geberit Pluvia grejac odlozZite na otpad.

» Osim toga, obratite paznju na specificne
propise u zemlji.
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Opis proizvoda

Odlaganje

Tehnicki podaci

Nominalni napon 220-240 V~
Stepen zastite IPX7
Potro$nja struje na4 °C |8 W
Dimenzija priklju¢ka @ 56 mm
Prikljuéni kabl 3x0,75 mm?

Glavni priklju¢ak greja¢a mora da odgovara
sledecéoj Semi:

Th T LYo

P

220-240 V /50 Hz

Za isklju€ivanje grejaca u toplim periodima godine
treba koristiti termostat sa spoljasnjim senzorom.

Odlaganje stare elektricne
opreme i upravljacke elektronike

Simbol precrtane korpe za otpad na tockovima
znaci da se stara elektricna oprema i upravljacka
elektronika ne smeju odlagati u ne-reciklirajuci
otpad, ve¢ se moraju posebno odloziti. Krajniji
korisnici imaju zakonsku obavezu da staru opremu
vrate javnim nosiocima usluga odlaganja,
distributerima ili Geberit u svrhu propisnog
odlaganja. Veliki broj distributera elektri¢nih uredaja
i upravljaCke elektronike ima obavezu besplatnog
preuzimanja stare elektricne opreme i upravljacke
elektronike. Za vrac¢anje Geberit potrebno je stupiti
u kontakt sa nadleznim prodajnim ili servisnim
drustvom.

Stare baterije i akumulatori, koji nisu obuhvaceni
starom opremom, kao i lampe koje mogu da se
izvade iz stare opreme bez lomljenja, treba da se
odvoje od stare opreme pre predaje na mesto za
odlaganje.

Ako su u staroj opremi memorisani licni podaci,
krajnji korisnici imaju odgovornost da iste izbriSu
pre dostavljanja na mesto za odlaganje.
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Peamised ohutusjuhised

Nouetekohane kasutamine

Geberit Pluvia soojendusseadet tohib
kasutada Uksnes koos Geberit Pluvia
katuse sissevooluavadel koos thendus-
otsakuga @ 56 mm.

lgasugust muud laadi kasutamist loetakse
mitteotstarbekohaseks. Geberit ei vastuta
sellest tulenevate kahjude eest.

Kasutaja kvalifikatsioon

Geberit Pluvia soojendusseadet voivad
paigaldada ainult kvalifitseeritud sa-
nitaartehnikud voi katusepanijad.

Geberit Pluvia soojendusseadet voivad
Uhendada ainult litsentseeritud elektrikud.

Seda seadet voivad kasutada lapsed, kel
on vanust vdhemalt 8 aastat, samuti isikud,
kellel on piiratud flUsilised, sensoorsed voi
vaimsed voimed voi kellel puuduvad koge-
mused ja teadmised seadme kéitamiseks,
kui seadet kasutatakse jarelevalve all voi
neid enne seadme turvalise kasutamise
osas juhendatakse ja nad kaasnevaid ohte
moistavad. Lapsed ei tohi seadmega mén-
gida. Lapsed ei tohi seadet ilma jareleval-
veta puhastada ega hooldada (standardi
EN 60335-1 kohaselt).

1) Selle standardi aluseks on rahvusvaheline standard

IEC 60335-2-45. IEC on Rahvusvaheline Elektroteh-
nikakomisjon.

Seda IEC 60335-2-45 kasutatakse ka mitmesuguste
riiklike standardite alusena,

nt AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Taiendavate juhiste ja juhendite
jargimine

A HOIATUS

Elektrilook

Asjatundmatu paigaldamine voib
pdhjustada surma voi raskeid vi-
gastusi.

» Enne Ghendusklemmide puutu-
mist tuleb kdik vorgutoiteahelad
vélja lulitada.

» Kitteseade tuleb paigaldada Iabi
30 mA rikkevoolukaitselliti.

» Taielikuks lahutuseks tuleb soo-
jendusseade paigaldada sellise
kontaktide vahega, mis vastab
tlepingekategooria Il tingimus-
tele.

» Laske kitteseade Uhendada
vaid vastava valjadppega elekitri-
kul.

» Enne paigaldamist lugege juhend l&bi
ning jargige tapselt selles sisalduvaid ju-
hiseid.

» Enne paigaldamist lugege I&bi kdik ohu-
tusjuhised ning jargige neid.

 Paigaldamise ajal hoidke paigaldusju-
hend kaeparast.

* Arge paigaldage ilmsete puudustega too-
det.

» Toodet ei tohi omavoliliselt muuta ega
Umber ehitada.

+ Paigalduskohal peab olema kullaldaselt
vaba ruumi ja piisav valgustus.

» Saksamaal tuleb jargida standardit
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» Geberit Pluvia soojendusseade vastab
standardi
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008 nbue-
tele. Tagage korrektne paigaldus.

* Kui Geberit Pluvia soojendusseadme vor-
gukaabel on kahjustatud, tuleb see kai-
belt kérvaldada.

* Lisaks tuleb jargida riigispetsiifilisi eeskir-
ju.
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Toote kirjeldus

Utiliseerimine

Tehnilised andmed

Nimipinge 220-240 V~
Kaitseliik IPX7
Is:g:n|sv0|msus 4°C 8W
Uhenduse méadud @ 56 mm
Uhenduskaabel 3x 0,75 mm?

Kutteseadme vooluvérku tihendamine peab toimu-
ma jargneva skeemi alusel:

e e e o=

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

Kltteseadme véljaliilitamiseks soojadeks aasta-
aegadeks peab kasutama vélisbhuanduriga ter-
mostaati.

Elektri- ja elektroonikaseadmetest
tekkinud jaatmete korvaldamine

6
5

—

Labikriipsutatud ratastega prigikasti siimbol
tdhendab, et elektri- ja elektroonikaseadmete jaat-
meid ei tohi visata koos jaakjaatmetega, vaid need
tuleb ara visata eraldi. Loppkasutajad on seadu-
sega kohustatud tagastama vanad seadmed ava-
likele jdatmekaitlusasutustele, turustajatele vai ette-
vottele Geberit nduetekohaseks kdrvaldamiseks.
Paljud elektri- ja elektroonikaseadmete edasimui-
jad on kohustatud vanad elektri- ja elektroonika-
seadmed tasuta tagasi votma. Geberit ta-
gastamiseks votke (hendust vastutava mitgi- voi
teenindusettevottega.

Vanad patareid ja akud, mis on seadmest eemalda-
tavad, samuti lambid, mida saab vanast seadmest
neid havitamata eemaldada, tuleb enne jaatme-
punkti Gleandmist vanast seadmest eraldada.

Kui vanasse seadmesse on salvestatud isikuand-
meid, peab I6ppkasutaja need enne seadme jaat-
mekaitluspunkti viimist ise kustutama.
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Butiskakie drosibas nora-
dijumi

LietoSana saskana ar noteiku-
miem

Geberit Pluvia apsildes elementu atlauts
izmantot tikai kopa ar Geberit Pluviajumta
udens iepludes atverém, kuru piesléguma
iscaurulu diametrs ir 56 mm.

Jebkads cits pielietojums neatbilst noteiku-
miem. Uznémums Geberit neatbild par $a-
da gadijuma raditiem zaudéjumiem.

Lietotaju kvalifikacija
Geberit Pluvia apsildes elementu drikst uz-
stadit tikai kvalificeti santehniki vai jumiki.

Geberit Pluvia apsildes elementu drikst
pieslégt tikai licencéti elektriki.

So ierici drikst lietot bérni no 8 gadu vecu-
ma un vecaki, ka ari personas ar ierobezo-
tam fiziskam, sensoram vai garigam spé-
jam, vai ari personas bez pieredzes un zi-
nasanam, ja to darbiba tiek kontroléta vai
ari 8is personas ir sanémusas noradijumus
par ierices lietoSanu un izprot ar to saistito
bistamibu. Bérni nedrikst rotalaties ar $o
ierici. Bérni nedrikst veikt ierices tiriSanu un
apkopi bez uzraudzibas (saskana ar stan-
dartu EN 60335-1").

1) S standarta pamata ir starptautiskais standarts IEC
60335-2-45. |IEC ir Starptautiska elektrotehniska ko-
misija.

So IEC 60335-2-45 var atrast arf ka pamatu daza-
diem valsts standartiem,

piem. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Papildu noradijumu un pamacibu
ieverosSana

A BRIDINAJUMS
Elektriskas stravas trieciens
Neprofesionala uzstadisana var iz-
raisit navi vai smagas traumas.

» Pirms uzsakt darbu ar pieslégu-
ma spailém, izslédziet visus tikla
stravas padeves lokus.

» Uzstadiet apsildi virkné ar 30 mA
stravas nopludes automatu.

» Uzstadiet apsildi ar daudzpolu
atvienoSanas ierici, kuras atvé-
rums starp kontaktiem atbilst Il|
parsprieguma kategorijai un pil-
nigai atvienosanai.

» Apsildi drikst pieslégt tikai profe-
sionali elektriki.

» Pirms montazas sak$anas rupigi izlasiet
pamacibu un ieverojiet taja sniegtas no-
rades.

» Pirms montazas sak$anas rupigi izlasiet
visus droSibas noradijumus un ievérojiet
tajos sniegtas norades.

» UzstadiSanas laikd montazas pamacibai
jabut pieejamai jebkura bridi.

» Neuzstadiet razojumu, kuram ir redzami
defekti.

* RaZojumu aizliegts patvaligi mainit vai
parveidot.

* NodrosSiniet, lai montazas darbu veik-
Sanai butu pietiekami daudz vietas un lai
montazas laika batu labs apgaismojums.

* Vacija jaievero standarta
DIN VDE 0100-100:2009-06 nosacijumi.

» Geberit Pluvia apsilde atbilst standarta
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008 prasi-
bam. Nodrosiniet noteikumiem atbilstoSu
uzstadisanu.

» NodrosSiniet Geberit Pluvia apsildes ele-
menta utilizaciju, ja ir bojats stravas pa-
deves kabelis.

* levérojiet attiecigaja valsti spéka esosos
noteikumus.
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Izstradajuma apraksts

Tehniskie dati

Nominalais spriegums | 220-240 V~
Aizsardzibas veids IPX7

Jaudas patérin$ pie

4°C 8w
Piesléguma izmérs 2 56 mm
Savienojuma kabelis 3x 0,75 mm?

Apsildes elementa tikla pieslegumu veiciet atbilstoSi
turpmak noraditajai shémai:

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

Lai siltaja gadalaika izslégtu apsildes elementu, iz-
mantojiet termostatu ar aréjo devéju.

Lietotu elektrisko un elektronisko
iericu utilizacija

Nosvitrotas atkritumu tvertnes simbols norada, ka
nolietotas elektriskas un elektroniskas iekartas ne-
drikst izmest sadzives atkritumos, bet tas ir jautilizé
atseviski. TieSajiem lietotajiem ir juridisks piena-
kums nodot nolietotas iekartas atbilstosai utilizacijai
publiskas utilizacijas vietas, izplatitajiem vai
Geberit. Daudziem elektrisko un elektronisko iekar-
tu izplatitajiem ir pienakums bez maksas pienemt
atpakal nolietotas elektriskas un elektroniskas ie-
kartas. Lai nodotu iekartas atpakal Geberit, sazinie-
ties ar atbildigo tirdzniecibas vai servisa organizaci-
ju.

Nolietotas baterijas un akumulatori, ko neaptver no-
lietota iekarta, ka ari lampas, kuras var iznemt no
nolietotas ierices tas nesabojajot, pirms nodosSanas
utilizacijas vietai janonem no vecas iekartas.

Ja nolietotaja iekarta tiek glabati personas dati, tie-
Sie lietotaji ir atbildigi par to dzéSanu pirms iekartas
nodo$anas utilizacijas vietai.
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Pagrindinés saugumo
nuorodos

Naudojimas pagal nhurodymus

Geberit Sildymo sistema Pluvia gali bati
naudojama tik su Geberit stogo vandens
latakais Pluvia, kuriy prijungimo jmovy
skersmuo yra 56 mm.

Bet koks kitas naudojimas — tai naudojimas
nesilaikant nurodymy. Geberit neatsako uz
Zala, padarytg naudojant ne pagal paskirt;.

Naudotojo kvalifikacija

Geberit Sildymo sistemg Pluvia leidZziama
montuoti tik kvalifikuotiems santechnikams
arba stogdengiams.

Geberit Sildymo sistemg Pluvia leidZziama
prijungti tik kvalifikuotiems elektrikams.

Si prietaisg gali naudoti vyresni kaip 8 me-
ty vaikai ir asmenys, turintys fizing, nervy
sistemos arba psiching negalig ar nejgije
patirties arba atitinkamy ziniy asmenys, jei-
taisas turi bati saugiai naudojamos ir inst-
ruktuoti apie galimus pavojus. Neleiskite
vaikams zaisti su prietaisu. Vaikams nelei-
dziama valyti arba atlikti kity prietaiso prie-

fvoe—

(pagal standartg EN 60335-1").

1) Sis standartas pagrjstas tarptautiniu standartu IEC
60335-2-45. IEC — tai Tarptautiné elektrotechnikos
komisija.

Sis IEC 60335-2-45 taip pat yra jvairiy nacionaliniy
standarty pagrindas,

z. B. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Vykdykite papildomus nurodymus
ir instrukcijas

A ISPEJIMAS

Elektros smugis

Jei montuojama neteisingai, galima
sukelti 2t arba sunkius suzaloji-
mus.

» Pries uzsitikrinant prieiga prie
gnybty batina atjungti visas i$
tinklo maitinamas grandines.

» Sildymo sistema jrenkite naudo-
dami 30 mA liekamaja srove val-
domag jungtuva.

» Sildymo sistema jrenkite naudo-
dami daugiapolj atjungimo jren-
ginj, kurio kontakty atidarymo
plotis atitinka Il virSjtampio kate-
gorijg dél visisko atskyrimo.

» Sildymo sistema leidziama pri-
jungti tik kvalifikuotam elektrikui.

* Pries pradédami montuoti perskaitykite
Sig naudojimo instrukcija ir laikykités joje
pateikty nurodymuy.

* Pries pradédami montuoti perskaitykite
visus saugos nurodymus ir laikykités
juose pateikty instrukcijy.

* Montuodami montavimo instrukcijg ture-
kite po ranka.

« Gaminio nemontuokite, jeigu aptinkate
akivaizdy jo defekta.

» DraudzZiama gaminj savavaliskai modifi-
kuoti ar pertvarkyti.

» Montuodami uztikrinkite, kad buty paka-
nkamai vietos ir tinkamas apSvietimas.

* Vokietijoje laikykités
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» Geberit Sildymo sistema Pluvia atitinka
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Reikia
uztikrinti, kad bty laikomasi montavimo
reikalavimy.

* Jei pazeistas Geberit Sildymo sistemos
Pluvia maitinimo laidas, Sildymo sistemg
bdtina pasalinti.

« Salinant privaloma laikytis nacionaliniy
teisés akty nuostaty.
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Gaminio aprasymas

Salinimas

Techniniai duomenys

Vardiné jtampa 220-240 V~
Apsaugos laipsnis IPX7
Vartojamoji galia, esant

4°C 8w
Prijungimo matmuo 2 56 mm
Prijungimo kabelis 3x0,75 mm?

Sildymo sistema prie maitinimo sroveés tinklo turi
bati jungiama pagal Sig schema;:

e e e o=

Th I Lo

P ; N
220-240 V /50 Hz

ISjungiant Sildymo sistema Siltuoju mety laiku turi
buti naudojamas termostatas su iSoriniu jutikliu.

Seny elektros ir elektroniniy prie-
taisy Salinimas

6
5

—

Perbrauktos Siuksliadézés su ratukais simbolis reis-
kia, kad elektros ir elektroniniy atlieky negalima is-
mesti kartu su likusiomis atliekomis; jos turi bati Sa-
linamos atskirai. Galutiniai naudotojai yra teisiSkai
jpareigoti grazinti senus prietaisus valstybinéms at-
lieky Salinimo institucijoms, platintojams arba Gebe-
rit. Daugelis elektros ir elektroniniy prietaisy platin-
tojy privalo nemokamai priimti senus elektros ir
elektroninius prietaisus. Dél gragzinimo Geberit
kreipkités | atsakingg pardavimo ar aptarnavimo
jmone.

Panaudotas baterijas ir akumuliatorius, kurie nejdéti
j seng prietaisg, taip pat lempas, kurias galima iSim-
ti iS seno prietaiso jo nesunaikinant, batina iSimti iS
seno prietaiso prie§ atiduodant jj j Salinimo punkta.
Jei sename prietaise saugomi asmens duomenys,

galutiniai naudotojai patys atsako uz jy iStrynimg
prie$ perduodant prietaisg $alinimo punktui.
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OCHOBHU UHCTPYKLIMM 3a
Oe3onacHocCT

YHOTpeéa no npeagHa3Ha4yeHue

Harpesarenat Geberit Pluvia moxxe aa ce
“3non3esa camo C NMOKPUBHU BOPOHKHK
Geberit Pluvia ¢ nsxoaAwm HakpanH1um

@ 56 mm.

Bcaka apyra ynotpeba He ce cuuta 3a
ynotpe6a no npeaHasHavyeHve. Grupma
Geberit He Hocu oTroBOpPHOCT 3a
npou3TUYaLLM OT TOBA LUETH.

Keanudpukauua Ha notpeburens

Harpesarenat Geberit Pluvia mo)xe aa ce
MOHTMpPA CamMo OT KBanMduumpaHu
BOAOMNPOBOAYMLUN UM MOHTaXKHUUM Ha
Xuapounsonauma.

Harpesarenat Geberit Pluvia mo)xe aa ce
CBbp3Ba CaMo OT JIMLEH3UPAHH
ENEKTPOTEXHULMN.

Tosn ypel MOXke aa ce usnonsea ot geua
HaZa 8 roanHK, KaKTo M OT nuua ¢
HamaneHu GU3NYECKU, CEH30PHU UK
YMCTBEHM CNOCOBHOCTU, MU HA KOUTO
fIUNCBa ONWUT M 3HaHWA, KoraTo Te ca noj
Haa3op unu 6bAaT UHCTPYKTUPAHU
OTHOCHO Be3onacHata ynoTtpeba Ha ypeaa
“ pasbupat npousTMyalumMTe OT ToBa
onacHocTu. [leuara He TpAbGBa Aa urpanT ¢
ypeaa. [MouncTBaHeTO U noaapbKKaTa ot
notpebutens He TpAbBa Aa ce u3BbpLUBAT
oT aAeua 6e3 HabnoaeHue (cbrnacHo EN
60335-1").

1) OcHoBara 3a To3# CTaHAapPT € MeXXAYHapOAHUAT

craHaaprt IEC 60335-2-45. IEC e MexkayHapoaHara
eﬂeKTpOTeXHW-ieCKa KOMUCHUA.

IEC 60335-2-45 ce “3nonsea 1 Kato ocHoBa 3a
pasnMyHU HaUMOHANIHKU CTaHAapTH,

kato Hanp. AS/NZS 60335.2.45, TOCT IEC
60335-2-45, SANS 60335-2-45.

CnenBavte AONMbJIHUTENHU
WHCTPYKLMUU U YKa3aHUA

NMPEAYNPEX AEHUE

TokoB yaap

HenpasunHa nHcTanauma Moxxke aa
AoBeje A0 CMBbPT UMK TEXKKM
HapaHABaHUA.

» [lpeav goctbn A0 TEpMUHANUTE
U3KNKOYEeTE BCUUKU OCHOBHMU
Kpbrose.

» WHcTanupawTe HarpeBarens
npes npeKbcBay 3a 3aluTa
cpeLly yteyeH Tok 30-mA.

» UHcTtanupante Harpesatena
npes cenaparop Ha BCUYKM
MOJIFOCK C KOHTaKTEH OTBOP B
CbOTBETCTBUE C YCNOBUATA HA
kateropws Il 3a
CBpPbXHanpexeHue 3a UAnoCTHO
pasgensHe.

» HarpesartenAat TpAbBa aa ce
CBBbP3Ba CaMo OT efl. TEXHUK.

* [Mpean moHTaXKa npoyeTeTe
PBHKOBOACTBOTO U crieaBamnTe
CbAbpKalLMTe Ce B Hero yKasaHuA.

* [lpean MoHTaXka npoyeTeTe BCUYKK
MHCTPYKUMK 3a 6e30MacHOCT U
cneaBawnTe CbAbpXAaLUUTE Ce B TAX
yKasaHus.

* [1lo Bpeme Ha MOHTa)ka npuroTeeTe
PbKoBOACTBOTO 32 MOHTaXK, TaKa ye Aa
6bae yaobHo 3a CrnpaBKy.

* He MOHTMpanTe NpoayKT, KOUTO uma
BUANMU AePEKTH.

* He npomeHAiTe 1 He npeycTporBanTe
CBOEBOJIHO NPOAYKTA.

* [1pn MOHTa)Kka ce norpuxeTte Ja umare
A0CTaTb4yHO MACTO U OCBET/IEHHE.

« B l'epmanuA cvbntonasante
DIN VDE 0100-100:2009-06.

» Harpesarenat Geberit Pluvia
CbOTBETCTBA Ha
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Tpabga
[a ce rapaHTMpa npasuieH MOHTaX.

« [pu noBpeaeH MpexxoB kKaben npeaamnte
Harpesarena Geberit Pluvia 3a
npogecunoHanHo ynpasneHne Ha
oTnaabuMm.
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« OcBeH ToBa TpAbGBa Aa ce cbbntogasar
cneunMpuuHUTe 3a cTpaHaTta pasnopenom.

OnucaHue Ha npoAyKTa

TexHUYeCcKU naHHU

HomuHanHo 500-240 V/~
HanpexkeHve

CreneH Ha 3awuTta IPX7
KoHcymupaHa MoLLHoCT 8 W

npu 4°C

Pasmep Ha 5 56 mm
NPUCHEAVHABAHETO

Kaben 3x 0,75 mm?

CBbp3BaHeToO Ha HarpesaTens KbM
eneKkTpuyeckara Mpexka Tpabea aa ce
oCblUecTBABA CbIMacHo crneaHara cxema:

Th I e

P N N
220240V /50 Hz

3a U3KNYBAHETO Ha HarpeBaTend npes TonauTe
ce3oHu TpABBa Aa ce U3Mnon3Ba TEPMOCTAT CbC
CEeH30p 3a BbHLUHA TeMneparypa.

YnpaBneHue Ha oTnagbLM

U3xBbpnAaHe Ha cTapo
eNleKTPUUYECKO U eNeKTPOHHO
obopyasaHe

é
o
I

CUMBONBT CbC 3a4ePKHATO KoLUYe 3a oTnadbLm
03HauaBa, Ye oTnagbLUuMTe OT ENEeKTPUYECKO M
eNeKTpoHHO oBopyaBaHe He TpAbBa aa ce
U3XBBPNAT ¢ BUTOBUTE OTNaAbLUM, a TpAGBa Aa ce
npenazar 3a pasfenHo usxebpnaHe. KpaiHute
noTpebuTenu ca 3akOHOBO 3aA4b/KEHM Aa BpbLUAT
cTapo obopysBaHe Ha 0BLLECTBEHN OpraHu 3a
cMeTocbOupaHe, Ha aAucTpubyTopu unu Ha Geberit.
MHoro aucTpruByTOopu Ha ENEKTPUYECKO W
eneKTpoHHO obopyaBaHe ca 3a4b/MKEHU Ja
npuvemar o6paTHO oTnaabLUM OT ENEKTPUYECKO W
eneKTpoHHO obopyaBaHe 6e3nnaTtHo. 3a BpbluaHe
Ha Geberit ce cBbp)KeTe C OTroBOpHAaTa KOMMNaHuA
3a AMCTpUByumA unm obenyxeaHe.

MaToLeHWTe BaTepun U akyMynaTopu, KOUTO He ca
3aTBOPEHMU B cTapo oBopyABaHe, KakTo 1
KPYLLUKWUTE, KOUTO MoraT Aa 6baar ussazeHu 6es
paspyLuaBaHe oT cTapoTo obopyaBaHe, TpAdBa Aa
6baart n3BageHu oT cTapoTo oBopyaBaHe, Npeau
fa 6bhe npeJaaeHo B MyHKT 3a pasaesnHo
cbbupaHe.

AKo B cTapoTo obopyaBaHe ca 3anamMeTeHu JIMYHKU
[laHHUW, KpalHUTe NoTPebUTENU ca IMYHO OTFOBOPHM
[la ' U3TPUAT Npeau NpejaBaHeTo B NMYHKT 3a
paszernHo cbbupaHe.
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Masuri fundamentale de
siguranta

Scopul utilizarii

Elementul de incalzire Geberit Pluvia poa-
te fi utilizat numai cu receptorii de terasa
Geberit Pluvia cu stut de conectare de

@ 56 mm.

Orice alta utilizare este considerata ca fiind
neconforma cu scopul utilizarii. Geberit nu
isi asuma raspunderea pentru pagube re-
zultate.

Calificarea utilizatorilor

Montarea elementului de incalzire Geberit
Pluvia poate fi realizata numai de catre in-
stalatori sau de montatori de acoperis cali-
ficati.

Elementul de incalzire Geberit Pluvia poa-
te fi racordat numai de catre electricieni
autorizati.

Acest dispozitiv poate fi utilizat de catre co-
pii incepand cu varsta de 8 ani, precum si
de persoane cu dizabilitati fizice, senzoria-
le sau mentale sau care nu au experienta
si cunostintele necesare, doar daca aces-
tea sunt asistate de o persoana care sa
raspunda de siguranta lor sau care le-a in-
struit in ceea ce priveste utilizarea dispozi-
tivului si au inteles care sunt pericolele ca-
re pot rezulta Tn urma utilizarii. Copiii nu au
voie sa se joace cu acest aparat. Nu este
permis ca lucrarile de curatare sau de in-
tretinere efectuate de utilizator sa fie reali-
zate de copii, fara ca acestia sa fie supra-
vegheati (conform EN 60335-1").

1) La baza acestui standard se afla standardul internati-

onal IEC 60335-2-45. |IEC este Comisia Electrotehni-
ca Internationala.

Acest IEC 60335-2-45 serveste, de asemenea, ca ba-
za pentru diverse standarde nationale,

de exemplu AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC
60335-2-45, SANS 60335-2-45.

Respectarea indicatiilor si a in-
structiunilor suplimentare

A AVERTIZARE
Electrocutare
Instalarea incorecta se poate solda
cu moartea sau cu leziuni grave.

» Deconectati toate circuitele de
alimentare inainte de a permite
accesul la borne.

» Instalati elementul de incalzire
prin intermediul unei sigurante
diferentiale 30 mA.

» Montati elementul de incalzire
prin intermediul unui dispozitiv
de separare multipolar cu o Iati-
me a orificiului de contact in con-
formitate cu conditiile categoriei
de supratensiune lll pentru se-
parare completa.

» Racordarea elementului de in-
calzire va fi efectuata numai de
un electrician.

« Inainte de instalare, cititi cu atentie instru-
ctiunile si respectati cu strictete toate in-
dicatiile continute in acestea.

* Inainte de instalare, cititi cu atentie toate
masurile de siguranta si respectati cu
strictete toate indicatiile continute in
acestea.

« In timpul instalrii, pastrati la indeméana
instructiunile pentru montaj pentru a le
putea consulta la nevoie.

* Nu instalati produse care prezinta defec-
te vizibile.

* Nu efectuati din proprie initiativa modifi-
cari sau transformari ale produsului.

* In timpul instalarii, asigurati suficient
spatiu si lumina corespunzatoare.

* In Germania respectati
DIN VDE 0100-100:2009-06.

+ Elementul de incalzire Geberit Pluvia co-
respunde
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Trebuie
asigurata o montare profesionala.

* Reciclati elementul de incélzire Geberit
Pluvia in cazul in care cablul de alimen-
tare este deteriorat.
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* Trebuie respectate prevederile nationale
specifice.

Descrierea produsului

Date tehnice

Tensiune nominala 220—-240 V~
Grad de protectie IPX7

Putere consumata la

4 °C 8w
Dimensiunea racordului |@ 56 mm
Cablu de conectare 3x 0,75 mm?

Racordarea la retea a elementului de incalzire se
va efectua conform urmatoarei scheme:

Th I Ly

P ; N
220-240 V /50 Hz

Pentru oprirea elementului de incalzire pe perioada
anotimpurilor calde, trebuie sa se utilizeze un ter-
mostat cu senzor de temperatura exterioara.

Reciclare

Reciclarea deseurilor de echipa-
mente electrice si electronice

6
ot

Simbolul cosului de gunoi cu roti barat inseamna ca
deseurile de echipamente electrice si electronice nu
trebuie reciclate impreuna cu deseurile reziduale, ci
trebuie reciclate separat. Utilizatorii finali sunt obli-
gati prin lege sa returneze echipamentele vechi la
autoritatile publice de eliminare a deseurilor, la dis-
tribuitori sau la Geberit pentru a le recicla in mod
corespunzator. Multi distribuitori de echipamente
electrice si electronice sunt obligati sa preia gratuit
deseurile de echipamente electrice si electronice.
Pentru o returnare la Geberit, contactati compania
de vanzari sau de service responsabila.

Bateriile si acumulatorii uzati care nu sunt incorpo-
rati in echipamentul vechi, precum si lampile care
pot fi indepartate din echipamentul vechi fara a fi
distruse, trebuie separate de echipamentul vechi
inainte de a-l preda la un punct de eliminare.

in cazul in care in echipamentul vechi sunt stocate
date cu caracter personal, utilizatorii finali sunt res-
ponsabili pentru stergerea acestora inainte de pre-
darea la un punct de eliminare.
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BaoIKEC UTTOOEIEEIQ
XOPAAEIS

Evoedelyuevn Xxpnon

H 6¢ppavaon Geberit Pluvia emtpemeTal vo
XPNOIUOTIOIEITAI HOVO PE KEPOAEG EIGPONC
ouBpiwv Geberit Pluvia pe oTopia ouvde-
ong @ 56 mm.

KaBe ahAn xpron Oswpeital pn evdedely-
pevn. Mo {nUIEG TTOU TTPOKUTITOUV OO
TETOIX Xpnon, n Geberit dev pepel KA
eubuvn.

MpocovTa TWV XPNOTWV

H eykataoTaon Tng 6eppavong Geberit
Pluvia emTpemeTal va yiveTal HOVO oo
e€e1dIkeupévouc UOPAUAIKOUG 1) TEXVITES
oTEYOTTI0I0UC.

H 6¢ppavan Geberit Pluvia emtpemeTan va
ouvdEETAI POVO OO €€0UCI0O0TNHEVOUG
e€e1dIkeupEvoug NAEKTPOAOYOUG.

H xprjon TnNg mMopoucaC CUCKEUNC eival
duvaTr IO TTAIBIG XTTO 8 ETWV KO GV
KXOWE KO OTTO XTOPX € PEIWPEVES PUOI-
KEC, AIOONTNPICKES I WYUXIKEG IKAVOTNTEG
N EAEIYN EPTTEIPICG KX YVMONG, EQV ETTI-
BAETTOVTQI 1] €XOUV eKTXIOEUTEI OTNV
GOQOAN XProN TNG CUOKEUNC KOI KATQVO-
OUV TOUC OXETIKOUG TTPOKUTITOVTEG KIVOU-
vouq. Ta moudi& dev eMTPEMETAI VO TTON-
Couv pe Tn ouokeur]. O KXBAPIOPOG KAl N
ouvTAPENGN XPNOTN eV ETITPETETAI VX
ekTeAOUVTOI amTO MAXIBIX Xwpig eTTiRAsYn
(kaT& EN 60335-1").

1) H B&on yiax auTd TO MPOTUTO gival To digBvES TPOTU-
mo IEC 60335-2-45. H IEC eivau n Aigbvrig HAekTpo-
TeXVIKN EmTpor.

To IEC 60335-2-45 xpnolpgoroleiTal Mmiong wg aaon
yIo SIXPOPX EBVIKG TTPOTUTIA,

m.X.- AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45.

Tipnon mpocOeTwV utTodeiEewv
KXI EYXEIPISiWV

A NPOEIAOMNOIHZH
HAekTpomAngia
H AavOaopevn eyKaT&OTOON PTTO-
pei va odnynaoel oTo BavaTo I oe
00oBaPOUC TPAUHUOTIGUOUG.

» ATTevepyoroInoTe OAX TX Ku-
KAOPOTX NAEKTPIKOU BIKTUOU
TIPIV X110 TNV TTPOCRAGN OTOUG
OKPOOEKTEC.

» EykaTaoTnoTe Tn Beppavan
HEOW OIXKOTITN peUPATOC JIP-
pong 30 mA.

» EykaTaoToTe Tn O€ppavan
HEOW OAOTTOAIKNG SI&TAENC CTTO-
ouvdEeONC e eUPOC AVOIYHOTOC
ETTOPNG QVTIOTOIXO JE TIG CUV-
ONKeC TNC KATNYOPIOC UTIEPT-
ong Il yix mAfpn amoguvdeon.

» H ouvdeon Tng BEppavong eti-
TPEMETAI VX YIVETOI HOVO GTTO
e€e1dIkeuPEVO NAEKTPOAOYO.

* Mpiv oo Tnv TommobeTnNaN dIKBAOTE TO
eyxeIpidlo Kau akoAoudnoTe TIC 0dnyieg
TToU TTEPIANUBAVEL.

* Mpiv oo Tnv ToTmoO£TNON JIGBAOTE TIG
uttodeifelg aoPpaAeiag Kol akohouBbnoTe
TIG 00nyieg TTouU TTEPIAGUPBAVEL.

« ExeTe eUKaIpo TO £yXeIPidIO GUVAPHO-
AOYNONGC KOT& TNV EYKATXOTAON WOTE VX
UTTOPEITE VX QVOTPEEETE OTO KEIPEVO.

* Mnv ToT0BETEITE KAVEVX TIPOIOV TTOU
EXEl EPPAV EAXTTOUATA.

* Mnv peTaBaAAETE I pETOOKEURLETE TO
TTPOioV aubaipeTa.

« KaT& Tn ouvappoAdynon PepIPvRoTE Va
UTT&PXEI ETTRPKEIX XWPOU Kol pWTICHOU.

» Tnpeite otn Meppavia 1o
DIN VDE 0100-100:2009-06.

« H 6¢ppavon Geberit Pluvia avTioToixei
oto EN 60335-2-83:2002 + A1:2008.
Mpémel va SIXaPaNIETAI N ETTAYYEAUXTI-
Kr) TOTTOBETNON.

« H 6¢ppavon Geberit Pluvia mpemel va
QTTOPPITITETAI O€ TTEPITITWON XXAXCUEVOU
kahwdiou ouvdeang SIKTUOU.

« EmmAgov, mpéTTel val TNPOUVTOI To €0VI-
KX TTPOTUTTC.
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Mepiypa@n mpoiovTog

Amoppiyn

TeXVIK& OedOMEVT

OvopQoTIKN TGON 220-240 V~
TUTOC TTPOOTOCING IPX7
KaravaAworn 10xuog 8 W

otoug 4 °C

AidoTaon ouvdeong @ 56 mm
KO(')\(D5IO ouvdeong Oi- 3x 0,75 mm?
KTUOU

H ouvdeon Tng B€ppavang pe To SIKTUO TIPETTEI VX
ekTeEAEDTEI CUPPWVQ e TO OGKOAOUBO SIGYPOUHX:

LI

P ; N
220-240V /50 Hz

MNax TNV amevepyoroinon TG OEPUAVONG KATA TIG
Beppeg TTEPIODOUG TOU ETOUC, TTPETTEI VXX XPNOIpIO-
TToIEiTal EVOG BEPPOOTATNG PE EEWTEPIKO AITONTI-
pa.

Amoppiwn amoBARTWV NAEKTPI-
KOU KOXI NAEKTPOVIKOU €EOTIAI-
GMOU

To oUppoAo Tou diayeYPAUPEVOU K&DOU AToppIp-
M&TWV 0TOUC TPpoXoUG onuaivel 0TI ol TTAAIEG NAe-
KTPIKEG KO NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG OEV ETITPETTE-
TOI VO XTTOPPITITOVTAI WG OIKIGKX KMOPPIPHOTA,
oA\G TTpETTEl VO amoppinTovTal EexwploTd. O1 TENI-
KOI XPHOTEG €iVail VOUIKX UTTOXPEWHEVOI VX ETTI-
OTPEPOUV TIC TIXAIEC OUOKEUEG O€ dNUOOIEC ETAI-
peiec amdppiwng, diavopeig 1 otov Geberit yia TN
owoTn ommoppiYn. MoAoi Siavopeic NAEKTPIKMV KA
NAEKTPOVIKWV OUOKEUMYV EIVXI UTTOXPEWUEVOI VO
TTOPOAGUBAVOUV BWwPEQV TIC TIXAIEG NAEKTPIKEG KAl
NAEKTPOVIKEG OUOKEUEG. o TNV EMOTPOPI OTOV
Geberit emkoIvwVAOTE e TNV XPPOdIa ETAIPEI
TwAnoewv | e€unnpeTNONG.

O1 To\IEG PTTOTOPIEG KAl O TTOrAIOi GUCOWPEUTEG,
TToU OeV €ival EVOWHOTWHEVOI OTIG TTOXANIEG GUOKEU-
£C, KOOWE KAl Ol AGUTITAPES TTOU UTTOPOUV VX OPAI-
peBolV oo TIC TTXAIEG CUOKEUEG XWPIG TNV
TTPOKANoN {nuIwvV, TTPETE Vo dloXwPI{ovVTal &TTO TIG
TTAIEC OUOKEUEC TTIPOTOU TIapaxdoBolv oTo anpeio
QTOPPIYNG.

Edv oTnv moAi& cuoKeur| €Xouv armodnKeuTel TIPO-
owTK& dedopeva, ol TEAIKOI XprioTeg givai ol idiol
utTelBuvoI YIa TN JIGYPOPH TOUG TTPOTOU TTHPO-
dwaoouv TNV TTaAIX CUCKEUN O€ €va onpeio amoppl-
ynge.
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Temel guvenlik bilgileri

Amacina uygun kullanim

Geberit Pluvia isitici, sadece @ 56 mm ba-
glanti mansonlu Geberit Pluvia ¢ati stizge-
cleri ile birlikte kullanilabilir.

Bunun digindaki her tirld kullanim amaca
aykiridir. Bundan dolayr meydana gelebi-
lecek hasarlar icin Geberit sorumluluk
ustlenmez.

Kullanicilarin kalifikasyonu

Geberit Pluvia 1sitici sadece kalifiye tesisa-
tcilar veya caticilar tarafindan monte edil-
melidir.

Geberit Pluvia isitici sadece lisansl elektri-
kciler tarafindan baglanmalidir.

Bu cihaz 8 yas ve Uzeri cocuklar; fiziksel,
duyusal veya zihinsel becerileri kisitl olan
ya da deneyimi ve bilgisi olmayan kisiler
tarafindan ancak gbézetim altindayken veya
cihazin givenli kullanimi hakkinda bilgilen-
diriimeleri ve bundan dogabilecek riskleri
anlamalar kaydiyla kullanilabilir. Cocuklar
bu cihazla oynamamalidir. Temizlik ve kul-
lanici bakimi gézetim altinda olmayan co-
cuklar tarafindan yapiimamalidir (EN
60335-1" uyarinca).

1) Bu standardin temeli, uluslararasi IEC 60335-2-45

standardidir. IEC, Uluslararasi Elektroteknik Komisyo-

nudur.
IEC 60335-2-45, cesitli ulusal standartlarin

(6r. AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45) da temeli olarak dusinUlebilir.

ilave uyarilara ve talimatlara uyun

A UYARI

Elektrik carpmasi
Hatali kurulum 6lime veya agir ya-
ralanmalara yol acabilir.

» Soketlere erisimden énce tim
sebeke akim devrelerini kapatin.

» Isitictyr 30 mA hatali akim koru-
ma salteri Gzerinden baglayin.

» Isiticiyl tam baglanti kesme icin
yuksek voltaj kategorisi Il kosul-
larina uygun kontak acikhgi ge-
nigligine sahip tam kutuplu bir
devre kesme tertibati Gzerinden
baglayin.

» Isitici sadece uzman elektrikgi
tarafindan baglanmalidir.

» Montajdan énce kilavuzu okuyun ve icin-
deki talimatlara uyun.

» Montajdan énce tim guvenlik uyarilarini
okuyun ve igindeki talimatlara uyun.

* Montaj sirasinda bakmak i¢in montaj kila-
vuzunu yaninizda bulundurun.

« Gorandr kusuru olan bir Griint monte et-
meyin.

« Urlin0 keyfi olarak degistirmeyin ya da
ariinde yapisal degisiklik yapmayin.

* Montaj sirasinda calismaniza yetecek ka-
dar yerin ve yeterli aydinlatmanin mevcut
olmasina dikkat edin.

» Almanya'da DIN VDE 0100-100:2009-06
dikkate alinir.

» Geberit Pluvia isitici
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008'e uygun-
dur. Montajin profesyonel olarak yapiima-
sI saglanmahdir.

* Elektrik kablosu hasar gérdigindeGebe-
rit Pluvia isiticiyi bertaraf edin.

* Ayrica Ulkeye 6zel kurallara da uyulmasi
gerekir.
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Uriin aciklamasi

Bertaraf

Teknik veriler

Nominal sebeke gerilimi |220-240 V~

Koruma tard IPX7

4 °C'de glc tiketimi 8W

Baglanti ebatlan @ 56 mm

Elektrik kablosu 3x0,75 mm?

Isiticinin sebeke baglantisi asagidaki semaya uy-
gun gerceklestiriimelidir:

Th I e

P N N
220-240 V /50 Hz

Isitictyr yilin sicak dénemlerinde kapatmak icin dig
sensorli termostat kullaniimaldir.

Elektrikli ve elektronik eski aletle-
rin bertaraf edilmesi

6
5

—

Uzerinde carpi isareti bulunan tekerlekli ¢dp kutusu
simgesi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin
artik diger atiklarla birlikte degil, ayri sekilde berta-
raf edilmesi gerektigi anlamina gelir. Son kullanici-
lar yasal olarak eski cihazlari, profesyonel sekilde
bertaraf edilmesi icin kamuya ait atik bertaraf ma-
kamlarina, distribitoérlere veya Geberit'e iade et-
mekle yukimlidir. Cok sayida elektrikli ve elektro-
nik ekipman distribGtora, eski elektrikli ve elektronik
ekipmanlari Ucretsiz olarak geri almak zorundadir.
Geberit'e iade icin sorumlu satis veya servis sirke-
tiyle iletisime gegin.

Eski cihazda kullanilip bitmemis eski piller ve akiim-
Ulatorler ile eski cihazdan zarar gérmeden ¢ikarila-
bilen lambalar, imha noktasina teslim edilmeden
Once eski cihazdan cikariimalidir.

Kigisel veriler eski cihazda saklaniyorsa cihazi imha
noktasina teslim etmeden énce bu verileri silmek,
son kullanicilarin sorumlulugundadir.
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OcHOBHbIe yKa3aHu1A No
TexXHUKe 6e30nacHoOCTH

Ucnonb3oBaHWe NO Ha3HAUYEHUIO

HarpesatenbHbl anemeHT Geberit Pluvia
npeaHasHayeH ToNbKO ANA UCMONb30BaHUA
¢ BopoHkamu Geberit Pluvia ¢ coeanHu-
TeNbHbIM NaTpyoOKoM @ 56 MM.

JMoboe apyroe Mcnonb3oBaHUE CUUTAETCA
UCMNONb30BaHWEM He MO Ha3Ha4yeHuto. 3a
BO3HMKAKOLLMIW B pe3ynbTare Takoro
“cnonb3oBaHuKA yLlep6 komnaHuA Geberit
OTBETCTBEHHOCTU HE HECeT.

KBanudpurauuma nonbsoBaTtesnieu

MoHTa)XK HarpeBaTtenbHOro anemMeHTa
Geberit Pluvia paspeluaetca BbINOAHATb
TONBbKO KBaNMMPUUMPOBAHHBLIM CaHTEXHU-
KaMm Mn KpoBeSbLUMKAM.

MNMoakntoyeHne HarpeBaTenbHOro ane-
mMeHTa Geberit Pluvia paspeluaertca
BbINONHATL TONbKO NIMLEH3UPOBAHHOMY M
KBaAIMOUUMPOBAHHOMY 3JIEKTPOTEXHUYE-
CKOMY nepcoHarny.

HaHHbIM NPpUBOPOM MOTYT MOMbL30BaATLCH
AeTv B BO3pacTe 8 neT v cTaplue, a Takke
nvua ¢ orpaHUYEHHbBIMU PU3UYECKUMM,
CEHCOPHbLIMU UM YMCTBEHHBLIMM CMOCO6-
HOCTAMM, C HEJOCTaTKOM OfbITa U 3HAHWH,
€C/IM OHW HaXOAATCA NoA NPUCMOTPOM WK
GblM 03HAKOMSIEHBI C NPaBUAAMM MOSb30-
BaHWA NPUOOPOM M OCO3HAIOT CBA3aHHLIE
C 3TUM onacHocTu. [leTAaM 3anpeLueHo
urpatb ¢ npubopomM. He Jonyckatb aeteit
K TEXHUUYECKOMY 0BCIYXXMBaHMIO U
oumncTKe nNpubopa, BbINOMHAEMbIMU MOSIb-
3oBaTtefifAiMu, He obecneuns COOTBETCTBY-
tOLUMI HAZ30P 3@ HUMM (COrMacHO CTaH-
napty EN 60335-1").

1) OcHoBo#t AnA HacToALlero ctraHaapTa ABAETCA MeXX-

AyHapoaHbii ctanaapt IEC 60335-2-45. IEC — aTo
MexkayHapoaHanA 3NeKTPOTEXHUYECKaA KOMUCCHA.

Hannbin ctanaapt IEC 60335-2-45 Takke AsnAetcA
OCHOBOW ANA PasfnyHbIX HAaUUOHaNbHLIX CTaHAapToB,

Hanpumep, AS/NZS 60335.2.45, TOCT IEC
60335-2-45, SANS 60335-2-45.

CnenoBaHue AONOSIHUTENbHbLIM
YKa3aHUAM U UHCTPYKUHUAM

NPEOYNPEX OEHUE

Ynap aneKTpuyecKkum TOKOM
HenpaBunbHasa ycTaHOBKa MOXXET
MPUBECTU K CMEPTU UIIN CEPLE3HON
TpaBme.

» [Nepea npoBeaeHnem paboT Ha
COEZMHUTENbHbIX KIleMMax
OTKJTIOUYUTb BCE SNEKTPUYECKME
ceTeBble KOHTYpbI.

» YcTaHOBWUTL HarpeBaresibHbIN
3fIEMEHT C NOAK/IIOYEHNEM aBTO-
MaTUYeCKOoro BblK/oUYaTena
anddepeHUnanbHON 3aLUUTh
30 mMA.

» YCTaHOBUTb HarpeBatesbHbIi
SNEeMEHT C NOAKJIOYEHUEM BCe-
MONOCHOro pasaenuTenbHOro
YyCTPOWCTBA C 3a30POM MeXAay
KOHTaKTaMu B COOTBETCTBUU C
ycnosuamu Il kateropum nepe-
HanpAXeHWA AnA NosiHoro otae-
NIeHuA.

» [loakntoyeHne HarpeBaTesibHOro
3neMeHTa paspeluaeTca BbIMoJsi-
HATb TOJIbKO KBaNMUUUPOBAH-
HOMY 3NEKTPOTEXHUYECKOMY
nepcoHany.

* [lepen BbINOIHEHNEM MOHTa)Ka O3HaKo-
MUTbCA C MHCTPYKUMEH 1 cobnoaatb
colep)kalumeca B Hen npeanucaHus.

* [lepen BbINOIHEHNEM MOHTa)Ka O3HaKo-
MUTbCA C yKa3aHWAMM NO TeXHUKe 6e30-
MacHOCTU K cobntoaaTb coaepratumneca
B HWUX NpeanucaHus.

» Bo BpeMA MOHTa)ka pyKoBOACTBO MO
MOHTa)Ky BCerza crieayert Aep»aTb Haro-
TOBE AJ1A NPOYTEHMA.

* He BbINONHATE MOHTa)K U3a4enNua, UMeto-
LLero oueBnaHble AePEKThbI.

* He BHOCUTb CamMOBOJIbHbIE U3MEHEHUA B
KOHCTPYKUMWIO U3aenuA.

* [Mpn MoHTaXke 0BecneunTb A0CTATOYHOE
MPOCTPaHCTBO M OCBELLIEHHE.

» B 'epmanumu cobntogatb
DIN VDE 0100-100:2009-06.
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» HarpeBatenbHbi anemeHT Geberit
Pluvia cooTBeTcTBYET
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008. Obe-
cneynTb NpodeccruoHanbHOEe BbINosHe-
HUEe MOHTaXKa.

* YTUnuanpoBsaTtb HarpesaTtesibHbIN 3fie-
MeHT Geberit Pluvia B cnyyae noBpexae-
HUA ero kabenAa nUTaHuA.

» Kpome Toro, cneayet cobntoaatb ycra-
HOBJIEHHbIE B COOTBETCTBYIOLLEN CTpaHe
npeanucaHus.

OnucaHue uspgenud

TexHUUecKue gaHHble

HomwuHanbHoe HanpseHue | 220-240 B~
CreneHb 3alWuThl IPX7
:s;p:leégﬂemaﬂ MOLLHOCTb 8 Br
YcTaHoBOYHLIN pasmep @ 56 MM
Kabernb nutanus 3x 0,75 mm?

lMoaKntoyeHWe HarpeBaTebHOMO 3NIEMEHTA K 3MeK-
TPOMNWTaHWIO OT CETH BbINOJSIHATL COMfIacHO NpvBe-
JIEHHOW HWXXe cxeme:

Th I Ly

P ; N
220-240 V /50 Hz

JnA OTKNIOYEHWA HarpeBaTeNlbHOro afieMeHTa B
Tennoe Bpems roaa cnegyet UCMonb3oBaTb TepMo-
cTat ¢ AaTYMKOM Hapy>KHOW TeMnepartypsl.

YTunusauyua

YTunusauua ctaporo aneKkTpuye-
CKOro 1 3NeKTPOHHOro obopyno-
BaHUA

é
5

—

CumMBON nepeyepKHyTOro MycopHoro 6aka Ha
Konecax 03Hau4aeT, YTO OTXOAbl ANEKTPUYECKOTO U
3NEKTPOHHOro oBopyaoBaHUA HENb3A BbIOpaChI-
BaTb BMECTE C OCTATOYHLIMU OTXOAaMM, a Heobxo-
AUMMO YTUIIM3NPOBaThb OTAENbHO. KOHeYHbIe Nosb30-
BaTeNM No 3aKoHy 00A3aHbl caaBaTb cTapble Npu-
6opbl B rocyAapCTBEHHbIE OpraHbl Mo yTUM3aumu
0TX0L0B, AUCTpUbbLIOTOpaM unu Geberit anA Haane-
auen ytunmsaumu. MHorme auctpubbioTopbl anek-
TPUUYECKOTrO M 3NIeKTPOHHOro obopyaoBaHuA 0bA-
3aHbl 6ecnnaTHoO NPUHUMATL OTXOAbI SNEKTPUYE-
CKOrO U 3NeKTPOHHOro o6opyaoBaHuA oBpatHo.
Ina BosBpara Geberit o6paluaiitecb B OTBETCTBEH-
HYIO TOPrOBYHO UM CEPBUCHYHO KOMMAHMIO.

MUcnonb3oBaHHble Gatapeiku U akKyMynATopbl,
“3BMieYEeHHble U3 CTaporo npubopa, a Takxe
namnbl, KOTopble MOryT ObiTb yAaneHbl U3 CTaporo
npubopa 6e3 1x paspyLLeHna, JOMKHbI ObiTb OTAEe-
NeHbl OT cTaporo npubopa nepea caayei B NMyHKT
yTUM3aumum.

Ecnu B cTapom yCTpOMCTBE XPaHATCA NNYHbIE AaH-
Hble, KOHEYHbIE MONb30BaTeNM CaMU HECYT OTBET-
CTBEHHOCTb 3a UX yAaneHue nepea caadyen B NyHKT
yTUNM3aumu.
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EXRLLER
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Geberit Pluvia ll#gs R A F SHE&
2 56 mm EEHEER Geberit Pluvia ETRZK
5ﬁAD_E1§ﬁﬁo

EAEMAE—EFEMAFTMNER, WFH
LSRRIk, Geberit i 15,

RP&m

AR TFHERKEIHEN T RZE
Geberit Pluvia 07428,

AATFHBFEFIENES T AGFREE
Geberit Pluvia fii#tzs,

8 R LERIILEURAE, REHE HEE
NBEEEETRZ KW/ FIRRIA AN
HEHLZLFERES TTHAERAANBLERN
ek, AFERFRIRE. IIENEELTIZE
YUiinAE, mEAERENERT, JLE
NMEHTESTAF RS (R EN
60335-1 #rEE") o
1) iZAnERERL 2 ERRAROfE IEC 60335-2-45, |EC 218
EfrBEIZRS.
i% IEC 60335-2-45 i {E A % INERIMERER,

40 AS/NZS 60335.2.45, GOST IEC 60335-2-45,
SANS 60335-2-45,

18 R Bt hndR /R F04E S5t BA

A xe
B i
BRAEZFBILTHEN.

> NTEEMNELIR Z BIYIMFTE B
P B

» A 30 mA JREERIPF RRZEM

» BIHAEFEENBIESRS I
MR RN BEE

LR MNIAER.
> AAFREST I AGREEM

. %%%Zﬁﬁﬁiﬁiizﬁ?ﬁw‘—ar%ﬂﬂ, FE-TIRIE
Ik

s TRZAINBEERTEIET, FETiR
EMIZ.

. %Tﬁﬁ?’ff%,ﬁﬁfﬂﬁlb{ﬁiﬁﬂﬁﬂfﬂ%ﬁﬂﬁﬂﬁ

« NMELRIMNEZH0RI 5.

s NMEEEEREE @,

o R NRIEEBRIZ 8] F17E B RYERRE,

« £fEE, RMHESF DIN VDE
0100-100:2009-06,

 Geberit Pluvia IIFAE &
EN 60335-2-83:2002 + A1:2008 #r.f,
BERRTEFETIEXK,

+ & Geberit Pluvia N#g3H R B 4517
IR, M3 EH#HITRFUIE.

o tEANAILESTERTEE & FANE.
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EFIE

BRI

NIREBE 220-240 V~
{RIPFRSE IPX7

4 °C KTHUFERRINE 8w
EOME @ 56 mm
IR E 4 3x0.75 mm?

Rz BRI T R B ELE T AN ERAY ERIR R

1
]
L

Th I e

220-240V /50 Hz

NBESRRMBFTIRAMMASS, DAERTI

BRE RERHTRIT AR,

Tt TR LIRIEFT SRS RIRIRR SR
FiIREFLFEBEOIRGE, MEREEEEBIRL
B, EENE, REAPAXSRERIBRFEEE
PNHLIENM, ZHEE Geberit LT E AR,
[TRBSHBEFREZHEHBAXSRELWEIRE
SHETFIRF, WEEEE Geberit &b, M5HZEH
HENERRSAEBEEA.
AHYPERIBIRFPRIIEEM, MUREEBTHFLR
MR IHIR & FEERIKTE, MEMRIRIRE LR
7, RARBRELENM,

PMRRIBEFFREFAETAGES, WKLAFKE
TRRERGLENE Z AR E S MR
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Geberit International AG
Schachenstrasse 77, CH-8645 Jona
documentation@geberit.com
www.geberit.com
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